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【問 15 で「１～15」と答えた方にお伺いします。】 

問 16 あなたは、将来、身体が虚弱になって、日常生活を送る上で、排せつ等の介護が必要な状態になった時、どなた

に介護を頼みたいと思いますか。次の中から主なものを１つだけ選んでお答えください。（○は１つ） 
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全体 2,228 30.6 12.9 1.0 0.8 0.4 - 46.8 1.2 4.3 1.9

男性 1,052 50.8 6.1 0.2 0.7 0.4 - 34.3 1.0 5.1 1.5

女性 1,176 12.5 19.0 1.8 0.9 0.5 - 58.0 1.4 3.6 2.3

65～69歳 495 33.7 6.9 0.4 0.8 0.2 - 50.3 0.8 5.7 1.2

70～74歳 687 32.8 11.6 1.0 0.7 0.4 - 47.6 1.5 3.8 0.6

75～79歳 460 32.8 9.6 0.7 0.9 0.4 - 47.8 0.7 4.8 2.4

80～84歳 336 28.9 17.3 1.2 1.2 0.3 - 42.0 1.2 4.5 3.6

85～89歳 187 18.2 25.7 2.7 - 1.1 - 44.4 2.7 1.6 3.7

90～94歳 55 10.9 36.4 3.6 - 1.8 - 38.2 1.8 3.6 3.6

95歳以上 8 ＊ 12.5 50.0 - - - - 25.0 - - 12.5

65～74歳（再掲） 1,182 33.2 9.6 0.8 0.8 0.3 - 48.7 1.2 4.6 0.8

75～84歳（再掲） 796 31.2 12.8 0.9 1.0 0.4 - 45.4 0.9 4.6 2.9

85歳以上（再掲） 250 16.4 28.8 2.8 - 1.2 - 42.4 2.4 2.0 4.0

75歳以上（再掲） 1,046 27.6 16.6 1.3 0.8 0.6 - 44.6 1.2 4.0 3.2

65～69歳 256 52.3 1.6 - 0.8 0.4 - 36.7 0.4 7.0 0.8

70～74歳 320 52.2 6.6 - 0.9 0.6 - 34.1 0.9 3.8 0.9

75～79歳 225 52.9 4.9 - 0.4 - - 33.3 0.9 5.8 1.8

80～84歳 151 51.7 6.6 0.7 0.7 - - 31.1 1.3 4.6 3.3

85～89歳 78 37.2 15.4 1.3 - 1.3 - 37.2 1.3 3.8 2.6

90～94歳 20 ＊ 30.0 30.0 - - - - 30.0 5.0 5.0 -

95歳以上 2 ＊ 50.0 - - - - - 50.0 - - -

65～74歳（再掲） 576 52.3 4.3 - 0.9 0.5 - 35.2 0.7 5.2 0.9

75～84歳（再掲） 376 52.4 5.6 0.3 0.5 - - 32.4 1.1 5.3 2.4

85歳以上（再掲） 100 36.0 18.0 1.0 - 1.0 - 36.0 2.0 4.0 2.0

75歳以上（再掲） 476 48.9 8.2 0.4 0.4 0.2 - 33.2 1.3 5.0 2.3

65～69歳 239 13.8 12.6 0.8 0.8 - - 64.9 1.3 4.2 1.7

70～74歳 367 15.8 16.1 1.9 0.5 0.3 - 59.4 1.9 3.8 0.3

75～79歳 235 13.6 14.0 1.3 1.3 0.9 - 61.7 0.4 3.8 3.0

80～84歳 185 10.3 25.9 1.6 1.6 0.5 - 50.8 1.1 4.3 3.8

85～89歳 109 4.6 33.0 3.7 - 0.9 - 49.5 3.7 - 4.6

90～94歳 35 ＊ - 40.0 5.7 - 2.9 - 42.9 - 2.9 5.7

95歳以上 6 ＊ - 66.7 - - - - 16.7 - - 16.7

65～74歳（再掲） 606 15.0 14.7 1.5 0.7 0.2 - 61.6 1.7 4.0 0.8

75～84歳（再掲） 420 12.1 19.3 1.4 1.4 0.7 - 56.9 0.7 4.0 3.3

85歳以上（再掲） 150 3.3 36.0 4.0 - 1.3 - 46.7 2.7 0.7 5.3

75歳以上（再掲） 570 9.8 23.7 2.1 1.1 0.9 - 54.2 1.2 3.2 3.9

結婚したことがない 93 1.1 - - 10.8 5.4 - 65.6 2.2 10.8 4.3

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,546 43.6 8.6 0.4 0.2 0.1 - 41.5 0.7 3.4 1.4

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 113 - 17.7 - 3.5 0.9 - 62.8 3.5 11.5 -

配偶者あるいはパートナーとは死別している 455 0.2 28.6 3.7 - 0.4 - 57.1 2.0 4.4 3.5

不明・無回答 21 ＊ 23.8 23.8 - - - - 42.9 4.8 - 4.8

結婚したことがない 55 1.8 - - 9.1 3.6 - 69.1 3.6 12.7 -

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 875 60.3 4.5 - 0.1 0.1 - 29.1 0.7 3.8 1.4

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 41 ＊ - 4.9 - 2.4 2.4 - 70.7 - 19.5 -

配偶者あるいはパートナーとは死別している 69 - 29.0 2.9 - - - 52.2 2.9 8.7 4.3

不明・無回答 12 ＊ 41.7 25.0 - - - - 25.0 - - 8.3

結婚したことがない 38 ＊ - - - 13.2 7.9 - 60.5 - 7.9 10.5

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 671 21.8 14.0 0.9 0.3 0.1 - 57.7 0.7 3.0 1.5

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 72 - 25.0 - 4.2 - - 58.3 5.6 6.9 -

配偶者あるいはパートナーとは死別している 386 0.3 28.5 3.9 - 0.5 - 58.0 1.8 3.6 3.4

不明・無回答 9 ＊ - 22.2 - - - - 66.7 11.1 - -
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（問 16 続き） 
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全体 2,228 30.6 12.9 1.0 0.8 0.4 - 46.8 1.2 4.3 1.9

同居者はいない（ひとり暮らし） 351 1.1 15.1 0.3 1.4 0.6 - 66.4 3.7 8.8 2.6

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 1,473 43.9 8.6 0.3 0.2 0.1 - 41.7 0.7 3.5 1.2

親（配偶者の親を含む。） 86 31.4 4.7 - 2.3 1.2 - 53.5 2.3 4.7 -

子（子の配偶者を含む。） 878 28.5 20.2 2.4 0.2 - - 41.3 0.9 4.0 2.5

その他（親族以外も含む。） 71 14.1 9.9 2.8 8.5 8.5 - 43.7 1.4 7.0 4.2

不明・無回答 14 ＊ 21.4 14.3 - 7.1 - - 42.9 7.1 - 7.1

１人 351 1.1 15.1 0.3 1.4 0.6 - 66.4 3.7 8.8 2.6

２人 1,073 38.5 9.8 0.1 0.6 0.5 - 46.2 0.4 2.9 1.1

３人 432 34.5 15.5 0.7 1.2 0.5 - 39.1 0.9 4.6 3.0

４人 178 34.3 16.3 2.8 0.6 - - 38.8 1.7 5.1 0.6

５人以上 167 28.7 16.2 7.8 - 0.6 - 38.9 1.2 3.0 3.6

不明・無回答 27 ＊ 22.2 25.9 - - - - 40.7 3.7 - 7.4

子供あり（同居のみ） 299 30.8 26.1 1.7 - - - 33.4 1.3 3.7 3.0

子供あり（別居のみ） 1,127 34.6 9.8 0.3 0.1 0.2 - 48.8 1.4 3.5 1.4

子供あり（同居・別居ともに） 572 27.6 17.0 2.6 0.3 - - 45.6 0.7 3.8 2.3

子供はいない 214 18.2 - - 5.6 3.7 - 58.9 0.9 10.3 2.3

不明・無回答 16 ＊ 12.5 18.8 - 12.5 - - 37.5 6.3 12.5 -

小学校・中学校 461 26.7 20.4 2.0 0.7 1.3 - 40.1 0.9 3.5 4.6

高等学校 1,001 31.5 13.4 0.8 1.1 0.1 - 46.7 0.9 4.3 1.3

短期大学・高専・専門学校 312 22.8 8.3 1.6 0.6 0.6 - 56.7 2.9 5.4 1.0

大学・大学院 415 39.3 5.3 0.2 0.2 0.2 - 48.9 1.0 3.9 1.0

その他 20 ＊ 25.0 25.0 - - - - 25.0 - 20.0 5.0

不明・無回答 19 ＊ 21.1 36.8 - - - - 31.6 5.3 - 5.3

5万円未満（年額では60万円未満） 32 ＊ 34.4 15.6 - - - - 43.8 3.1 3.1 -

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 158 20.3 14.6 - 2.5 0.6 - 49.4 1.3 8.9 2.5

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 209 19.1 16.7 0.5 1.0 0.5 - 50.2 1.9 6.2 3.8

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 299 31.1 15.4 1.0 1.0 0.3 - 44.1 0.3 5.7 1.0

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 341 36.4 9.7 0.9 0.6 0.6 - 47.5 0.9 2.3 1.2

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 275 35.3 10.2 0.7 0.4 0.7 - 48.0 1.5 2.5 0.7

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 292 38.4 11.6 0.3 - 0.3 - 43.8 0.7 3.4 1.4

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 289 33.9 11.4 1.0 0.7 - - 46.0 2.4 3.1 1.4

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 108 29.6 12.0 4.6 0.9 - - 49.1 0.9 1.9 0.9

80万円以上（年額では960万円以上） 91 24.2 13.2 3.3 - - - 48.4 - 7.7 3.3

収入はない 25 ＊ 8.0 20.0 - 8.0 - - 52.0 - 4.0 8.0

不明・無回答 109 16.5 19.3 1.8 - 1.8 - 45.0 1.8 6.4 7.3

大都市 584 28.6 9.1 0.9 0.7 0.3 - 50.0 2.1 6.7 1.7

中都市 888 29.4 14.1 0.7 0.8 0.5 - 47.9 1.2 3.4 2.1

小都市 555 33.3 14.6 1.3 0.5 0.7 - 43.4 0.5 3.8 1.8

町村 201 33.8 14.4 2.5 1.5 - - 42.3 0.5 3.0 2.0

北海道・東北 274 29.6 16.8 1.5 0.7 0.4 - 45.6 1.1 3.3 1.1

関東 661 27.8 10.4 0.3 0.8 0.6 - 51.6 1.8 4.5 2.1

中部 455 36.0 12.5 2.0 0.7 0.2 - 42.2 - 4.4 2.0

近畿 362 28.2 11.3 0.8 0.6 0.6 - 49.7 1.9 4.4 2.5

中国・四国 213 31.5 16.4 1.4 1.4 0.5 - 44.6 0.9 2.3 0.9

九州 263 31.6 15.2 0.8 0.8 0.4 - 41.8 1.1 6.1 2.3

北海道 100 33.0 13.0 - 1.0 - - 47.0 1.0 4.0 1.0

東北 174 27.6 19.0 2.3 0.6 0.6 - 44.8 1.1 2.9 1.1

関東 661 27.8 10.4 0.3 0.8 0.6 - 51.6 1.8 4.5 2.1

北陸 108 33.3 9.3 4.6 - - - 46.3 - 3.7 2.8

東山 116 39.7 13.8 0.9 1.7 - - 36.2 - 6.0 1.7

東海 231 35.5 13.4 1.3 0.4 0.4 - 43.3 - 3.9 1.7

近畿 362 28.2 11.3 0.8 0.6 0.6 - 49.7 1.9 4.4 2.5

中国 151 31.8 13.2 1.3 2.0 0.7 - 47.0 1.3 2.0 0.7

四国 62 30.6 24.2 1.6 - - - 38.7 - 3.2 1.6

九州 263 31.6 15.2 0.8 0.8 0.4 - 41.8 1.1 6.1 2.3

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）
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【問 15 で「１～15」と答えた方にお伺いします。】 

問 17 あなたは、将来、身体が虚弱になって、日常生活を送る上で、排せつ等の介護が必要な状態になった時、介護に

係る費用は、どのようにしてまかなうことになると思いますか。次の中から主なものを１つだけ選んでお答え

ください。（○は１つ） 

 

 

 

  

(%)
年
金
等
の
収
入
で

ま
か
な
う

貯
蓄
で
ま
か
な
う

収
入
や
貯
蓄
で
は
ま
か

な
え
な
い
が

、
資
産
を

売
却
す
る
な
ど
し
て
自

分
で
ま
か
な
う

子
な
ど
の
家
族
・
親
戚

か
ら
の
経
済
的
な
援
助

を
受
け
る
こ
と
に
な
る

と
思
う

特
に
考
え
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

全体 2,228 63.8 18.3 3.1 4.3 8.3 2.2

男性 1,052 67.1 16.1 3.9 2.6 8.7 1.7

女性 1,176 60.8 20.3 2.5 5.8 8.0 2.6

65～69歳 495 64.2 22.2 3.2 1.6 7.7 1.0

70～74歳 687 64.6 18.0 2.9 4.5 8.9 1.0

75～79歳 460 64.6 17.4 3.5 3.7 7.4 3.5

80～84歳 336 63.4 14.6 3.6 5.1 10.7 2.7

85～89歳 187 59.4 16.0 2.7 9.6 8.0 4.3

90～94歳 55 60.0 23.6 1.8 7.3 1.8 5.5

95歳以上 8 ＊ 62.5 25.0 - - - 12.5

65～74歳（再掲） 1,182 64.5 19.8 3.0 3.3 8.4 1.0

75～84歳（再掲） 796 64.1 16.2 3.5 4.3 8.8 3.1

85歳以上（再掲） 250 59.6 18.0 2.4 8.8 6.4 4.8

75歳以上（再掲） 1,046 63.0 16.6 3.3 5.4 8.2 3.5

65～69歳 256 67.6 20.7 2.7 - 8.2 0.8

70～74歳 320 68.1 15.3 3.1 3.1 9.7 0.6

75～79歳 225 61.8 16.0 5.3 3.1 9.3 4.4

80～84歳 151 70.9 10.6 4.6 4.0 7.9 2.0

85～89歳 78 67.9 15.4 5.1 3.8 7.7 -

90～94歳 20 ＊ 70.0 15.0 5.0 5.0 - 5.0

95歳以上 2 ＊ 100.0 - - - - -

65～74歳（再掲） 576 67.9 17.7 3.0 1.7 9.0 0.7

75～84歳（再掲） 376 65.4 13.8 5.1 3.5 8.8 3.5

85歳以上（再掲） 100 69.0 15.0 5.0 4.0 6.0 1.0

75歳以上（再掲） 476 66.2 14.1 5.0 3.6 8.2 2.9

65～69歳 239 60.7 23.8 3.8 3.3 7.1 1.3

70～74歳 367 61.6 20.4 2.7 5.7 8.2 1.4

75～79歳 235 67.2 18.7 1.7 4.3 5.5 2.6

80～84歳 185 57.3 17.8 2.7 5.9 13.0 3.2

85～89歳 109 53.2 16.5 0.9 13.8 8.3 7.3

90～94歳 35 ＊ 54.3 28.6 - 8.6 2.9 5.7

95歳以上 6 ＊ 50.0 33.3 - - - 16.7

65～74歳（再掲） 606 61.2 21.8 3.1 4.8 7.8 1.3

75～84歳（再掲） 420 62.9 18.3 2.1 5.0 8.8 2.9

85歳以上（再掲） 150 53.3 20.0 0.7 12.0 6.7 7.3

75歳以上（再掲） 570 60.4 18.8 1.8 6.8 8.2 4.0

結婚したことがない 93 53.8 23.7 4.3 2.2 15.1 1.1

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,546 66.7 18.2 3.0 2.7 7.9 1.5

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 113 53.1 15.9 2.7 11.5 12.4 4.4

配偶者あるいはパートナーとは死別している 455 58.9 18.2 3.5 7.9 7.3 4.2

不明・無回答 21 ＊ 57.1 14.3 4.8 9.5 9.5 4.8

結婚したことがない 55 52.7 27.3 3.6 1.8 14.5 -

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 875 69.3 15.9 3.8 2.2 7.7 1.3

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 41 ＊ 61.0 9.8 - - 22.0 7.3

配偶者あるいはパートナーとは死別している 69 59.4 13.0 7.2 7.2 8.7 4.3

不明・無回答 12 ＊ 41.7 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3

結婚したことがない 38 ＊ 55.3 18.4 5.3 2.6 15.8 2.6

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 671 63.3 21.3 1.9 3.4 8.2 1.8

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 72 48.6 19.4 4.2 18.1 6.9 2.8

配偶者あるいはパートナーとは死別している 386 58.8 19.2 2.8 8.0 7.0 4.1

不明・無回答 9 ＊ 77.8 11.1 - - 11.1 -
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（問 17 続き） 
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全体 2,228 63.8 18.3 3.1 4.3 8.3 2.2

同居者はいない（ひとり暮らし） 351 56.7 19.4 4.3 4.6 11.7 3.4

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 1,473 67.3 18.5 2.7 2.5 7.6 1.4

親（配偶者の親を含む。） 86 68.6 16.3 7.0 1.2 4.7 2.3

子（子の配偶者を含む。） 878 63.4 16.7 2.1 6.3 9.5 2.1

その他（親族以外も含む。） 71 56.3 15.5 4.2 7.0 9.9 7.0

不明・無回答 14 ＊ 57.1 35.7 7.1 - - -

１人 351 56.7 19.4 4.3 4.6 11.7 3.4

２人 1,073 66.5 19.3 3.3 3.4 5.7 1.8

３人 432 63.2 18.3 2.3 4.4 9.5 2.3

４人 178 61.2 16.3 3.9 5.1 12.9 0.6

５人以上 167 67.1 12.0 0.6 8.4 9.6 2.4

不明・無回答 27 ＊ 51.9 18.5 7.4 - 11.1 11.1

子供あり（同居のみ） 299 64.2 16.1 2.3 4.7 11.4 1.3

子供あり（別居のみ） 1,127 65.2 18.6 3.8 3.5 6.7 2.2

子供あり（同居・別居ともに） 572 63.3 17.1 1.9 7.0 8.4 2.3

子供はいない 214 57.5 22.9 3.7 0.9 11.7 3.3

不明・無回答 16 ＊ 56.3 18.8 6.3 - 18.8 -

小学校・中学校 461 62.7 10.6 2.6 7.6 12.8 3.7

高等学校 1,001 67.7 16.3 3.3 4.0 6.9 1.8

短期大学・高専・専門学校 312 55.1 25.3 3.8 5.8 8.0 1.9

大学・大学院 415 62.4 27.0 2.9 0.5 6.3 1.0

その他 20 ＊ 65.0 15.0 - - 15.0 5.0

不明・無回答 19 ＊ 52.6 10.5 5.3 - 15.8 15.8

5万円未満（年額では60万円未満） 32 ＊ 56.3 12.5 6.3 9.4 12.5 3.1

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 158 51.3 15.2 5.1 7.0 17.1 4.4

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 209 59.3 17.2 2.4 4.3 12.0 4.8

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 299 69.9 12.7 3.3 4.0 8.4 1.7

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 341 68.6 16.4 3.8 5.3 4.7 1.2

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 275 70.5 18.5 2.5 1.5 5.8 1.1

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 292 68.5 20.2 2.1 3.8 3.8 1.7

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 289 57.8 24.6 4.2 5.2 8.0 0.3

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 108 64.8 18.5 3.7 2.8 9.3 0.9

80万円以上（年額では960万円以上） 91 51.6 34.1 1.1 2.2 7.7 3.3

収入はない 25 ＊ 44.0 12.0 - - 40.0 4.0

不明・無回答 109 60.6 13.8 1.8 6.4 10.1 7.3

大都市 584 60.3 20.0 4.3 3.4 9.2 2.7

中都市 888 64.0 19.4 3.2 4.1 7.4 2.0

小都市 555 67.0 15.9 2.3 4.3 8.5 2.0

町村 201 64.2 15.4 2.0 7.5 9.0 2.0

北海道・東北 274 67.2 14.2 2.9 6.2 8.0 1.5

関東 661 56.1 24.4 3.5 3.8 9.7 2.6

中部 455 66.6 16.5 2.4 4.2 7.3 3.1

近畿 362 61.9 19.6 3.0 4.4 9.1 1.9

中国・四国 213 74.2 11.7 1.9 3.8 7.5 0.9

九州 263 68.8 14.1 4.9 3.8 6.5 1.9

北海道 100 74.0 15.0 - 1.0 9.0 1.0

東北 174 63.2 13.8 4.6 9.2 7.5 1.7

関東 661 56.1 24.4 3.5 3.8 9.7 2.6

北陸 108 72.2 13.9 2.8 4.6 6.5 -

東山 116 65.5 13.8 1.7 4.3 10.3 4.3

東海 231 64.5 19.0 2.6 3.9 6.1 3.9

近畿 362 61.9 19.6 3.0 4.4 9.1 1.9

中国 151 76.2 9.9 2.0 3.3 7.9 0.7

四国 62 69.4 16.1 1.6 4.8 6.5 1.6

九州 263 68.8 14.1 4.9 3.8 6.5 1.9

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）
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問 18 医療や健康に関する情報について、自分自身で探したり利用したりする次の行動のうち、あなたができるものを

すべてお答えください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

  

(%)
新
聞

、
本

、
雑
誌

、
テ
レ
ビ

、

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
な
ど
か
ら

、

情
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さ
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自
分
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求
め
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報
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調
べ
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こ
と
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で
き
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情
報
を
理
解
し

、
人
に
伝
え
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こ
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で
き
る

情
報
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ど
の
程
度
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頼
で
き
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か
を
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断
で
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情
報
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と
に
健
康
改
善
の
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め
の
計
画
や
行
動
を
決
め
る
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と
が
で
き
る

こ
の
中
で
で
き
る
こ
と
は
な
い

不
明
・
無
回
答

全体 2,414 71.1 48.8 40.6 37.9 40.4 13.2 3.8

男性 1,139 74.7 53.0 41.4 42.2 39.8 10.5 4.0

女性 1,275 67.8 45.1 39.8 34.0 40.9 15.5 3.6

65～69歳 515 86.4 66.0 53.2 44.5 49.5 5.6 1.0

70～74歳 718 78.4 51.5 44.8 40.9 43.9 8.9 1.9

75～79歳 492 67.7 48.4 41.5 38.2 41.7 12.2 5.5

80～84歳 390 58.5 41.3 28.2 34.4 34.1 15.6 7.2

85～89歳 206 54.9 26.2 25.2 26.7 24.8 30.6 6.3

90～94歳 76 36.8 17.1 19.7 17.1 18.4 44.7 5.3

95歳以上 17 ＊ 35.3 17.6 17.6 5.9 11.8 41.2 5.9

65～74歳（再掲） 1,233 81.8 57.6 48.3 42.4 46.2 7.5 1.5

75～84歳（再掲） 882 63.6 45.2 35.6 36.5 38.3 13.7 6.2

85歳以上（再掲） 299 49.2 23.4 23.4 23.1 22.4 34.8 6.0

75歳以上（再掲） 1,181 59.9 39.7 32.5 33.1 34.3 19.1 6.2

65～69歳 268 86.6 65.3 51.5 45.9 44.0 6.0 1.1

70～74歳 338 80.5 51.8 41.1 41.4 39.6 8.3 1.8

75～79歳 241 70.1 53.1 44.4 46.1 42.3 11.6 6.6

80～84歳 180 61.7 47.8 28.9 36.7 35.6 14.4 5.6

85～89歳 83 65.1 38.6 32.5 38.6 33.7 18.1 8.4

90～94歳 26 ＊ 42.3 26.9 26.9 30.8 23.1 26.9 15.4

95歳以上 3 ＊ 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 - -

65～74歳（再掲） 606 83.2 57.8 45.7 43.4 41.6 7.3 1.5

75～84歳（再掲） 421 66.5 50.8 37.8 42.0 39.4 12.8 6.2

85歳以上（再掲） 112 59.8 35.7 32.1 36.6 31.3 19.6 9.8

75歳以上（再掲） 533 65.1 47.7 36.6 40.9 37.7 14.3 6.9

65～69歳 247 86.2 66.8 55.1 42.9 55.5 5.3 0.8

70～74歳 380 76.6 51.3 48.2 40.5 47.6 9.5 2.1

75～79歳 251 65.3 43.8 38.6 30.7 41.0 12.7 4.4

80～84歳 210 55.7 35.7 27.6 32.4 32.9 16.7 8.6

85～89歳 123 48.0 17.9 20.3 18.7 18.7 39.0 4.9

90～94歳 50 34.0 12.0 16.0 10.0 16.0 54.0 -

95歳以上 14 ＊ 28.6 14.3 7.1 - 7.1 50.0 7.1

65～74歳（再掲） 627 80.4 57.4 50.9 41.5 50.7 7.8 1.6

75～84歳（再掲） 461 61.0 40.1 33.6 31.5 37.3 14.5 6.3

85歳以上（再掲） 187 42.8 16.0 18.2 15.0 17.1 43.9 3.7

75歳以上（再掲） 648 55.7 33.2 29.2 26.7 31.5 23.0 5.6

結婚したことがない 106 67.0 40.6 29.2 33.0 35.8 12.3 6.6

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,653 76.2 53.2 43.6 41.3 43.7 10.2 3.2

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 116 69.8 46.6 37.9 29.3 32.8 17.2 2.6

配偶者あるいはパートナーとは死別している 513 57.9 37.2 34.5 30.0 32.7 21.4 5.1

不明・無回答 26 ＊ 30.8 46.2 26.9 30.8 34.6 26.9 11.5

結婚したことがない 66 66.7 42.4 24.2 28.8 31.8 10.6 7.6

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 938 77.2 55.1 44.2 44.7 41.6 10.1 3.1

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 43 ＊ 67.4 41.9 20.9 16.3 20.9 18.6 7.0

配偶者あるいはパートナーとは死別している 77 62.3 44.2 33.8 40.3 36.4 7.8 9.1

不明・無回答 15 ＊ 40.0 46.7 40.0 33.3 33.3 26.7 13.3

結婚したことがない 40 ＊ 67.5 37.5 37.5 40.0 42.5 15.0 5.0

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 715 74.8 50.6 42.8 36.9 46.4 10.2 3.4

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 73 71.2 49.3 47.9 37.0 39.7 16.4 -

配偶者あるいはパートナーとは死別している 436 57.1 36.0 34.6 28.2 32.1 23.9 4.4

不明・無回答 11 ＊ 18.2 45.5 9.1 27.3 36.4 27.3 9.1

ｎ

F
３
　
現
在
の
結
婚
状
況

男女計

男性

女性

F
１
性
×
F
２
年
齢
別

男女計

男性

女性

F１ 性別
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（問 18 続き） 
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し
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き
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情
報
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度
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で
き
る
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を
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を
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を
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こ
の
中
で
で
き
る
こ
と
は
な
い

不
明
・
無
回
答

全体 2,414 71.1 48.8 40.6 37.9 40.4 13.2 3.8

同居者はいない（ひとり暮らし） 385 63.9 44.4 35.6 30.6 35.1 16.1 6.0

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 1,574 76.9 53.8 43.6 41.4 44.0 10.3 3.0

親（配偶者の親を含む。） 89 79.8 59.6 52.8 40.4 50.6 4.5 1.1

子（子の配偶者を含む。） 956 68.5 44.1 39.0 36.1 36.9 15.2 3.7

その他（親族以外も含む。） 85 54.1 37.6 31.8 28.2 29.4 22.4 10.6

不明・無回答 17 ＊ 52.9 58.8 35.3 41.2 52.9 17.6 5.9

１人 385 63.9 44.4 35.6 30.6 35.1 16.1 6.0

２人 1,156 75.2 52.0 43.2 41.4 44.1 11.2 3.2

３人 466 70.4 47.6 37.8 36.5 38.8 13.1 4.3

４人 191 69.6 44.0 40.8 37.2 37.7 13.1 2.1

５人以上 181 70.7 49.7 45.9 37.6 38.1 14.9 2.2

不明・無回答 35 ＊ 34.3 31.4 20.0 22.9 22.9 37.1 11.4

子供あり（同居のみ） 331 63.4 33.5 31.4 32.6 30.5 14.2 5.4

子供あり（別居のみ） 1,212 74.0 53.5 42.8 39.9 43.2 11.4 3.7

子供あり（同居・別居ともに） 615 71.5 49.9 43.3 38.4 40.5 15.6 2.4

子供はいない 234 68.4 44.0 36.3 35.0 40.2 13.2 4.7

不明・無回答 22 ＊ 40.9 40.9 27.3 22.7 31.8 27.3 13.6

小学校・中学校 522 46.9 24.7 25.3 26.4 25.9 26.4 7.1

高等学校 1,090 72.2 49.0 39.1 37.0 39.6 11.8 4.1

短期大学・高専・専門学校 327 83.2 58.4 49.8 42.2 52.3 7.6 0.9

大学・大学院 428 90.2 72.4 57.5 51.6 53.0 3.5 0.9

その他 25 ＊ 68.0 28.0 28.0 24.0 16.0 24.0 4.0

不明・無回答 22 ＊ 40.9 36.4 27.3 36.4 27.3 22.7 9.1

5万円未満（年額では60万円未満） 36 ＊ 55.6 22.2 25.0 22.2 30.6 27.8 2.8

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 177 48.6 28.2 29.9 28.8 32.2 22.6 10.2

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 231 58.9 30.3 27.3 27.3 30.3 19.9 5.2

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 324 67.6 41.7 30.9 30.2 33.6 14.5 5.9

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 364 74.7 50.5 38.2 34.1 39.0 13.5 2.7

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 292 77.4 53.8 45.5 46.2 47.3 8.2 2.1

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 316 80.7 59.2 50.0 44.6 44.3 9.2 1.3

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 308 82.8 63.3 54.5 49.0 51.3 8.4 1.0

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 114 84.2 63.2 51.8 43.9 45.6 6.1 1.8

80万円以上（年額では960万円以上） 96 80.2 60.4 51.0 44.8 47.9 9.4 4.2

収入はない 29 ＊ 51.7 37.9 24.1 34.5 31.0 17.2 3.4

不明・無回答 127 46.5 40.9 33.1 31.5 33.9 20.5 9.4

大都市 626 73.5 54.0 42.3 41.5 44.7 11.5 4.5

中都市 975 70.9 47.8 39.9 37.9 40.2 13.5 3.2

小都市 589 71.3 46.2 39.9 33.6 36.0 13.9 3.9

町村 224 64.7 46.0 40.6 38.4 40.6 14.3 4.5

北海道・東北 300 69.0 48.7 39.7 40.0 35.7 16.3 3.0

関東 722 74.0 52.5 43.8 42.5 43.1 10.5 4.0

中部 483 72.9 48.2 37.9 33.3 41.4 11.2 3.9

近畿 395 69.4 48.4 43.0 38.7 41.0 14.4 3.0

中国・四国 236 64.8 43.2 33.1 28.4 35.6 19.1 5.5

九州 278 70.5 46.0 41.0 38.1 39.9 13.3 3.6

北海道 110 71.8 53.6 44.5 43.6 32.7 16.4 2.7

東北 190 67.4 45.8 36.8 37.9 37.4 16.3 3.2

関東 722 74.0 52.5 43.8 42.5 43.1 10.5 4.0

北陸 117 77.8 46.2 35.9 34.2 38.5 9.4 2.6

東山 123 74.0 51.2 42.3 33.3 45.5 8.1 5.7

東海 243 70.0 47.7 36.6 32.9 40.7 13.6 3.7

近畿 395 69.4 48.4 43.0 38.7 41.0 14.4 3.0

中国 168 63.1 39.3 28.0 28.0 33.3 20.2 6.0

四国 68 69.1 52.9 45.6 29.4 41.2 16.2 4.4

九州 278 70.5 46.0 41.0 38.1 39.9 13.3 3.6

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）



208 
 

問 19 では、次にパソコンやスマートフォンなどによりインターネットで情報を収集することについてお伺いします。

あなたは、医療や健康に関する情報をインターネットで調べることがありますか。インターネットで調べるこ

とがある方は、どのような情報を得ているか、次の中からあてはまるものをすべお答えください。 

（〇はいくつでも） 
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全体 2,414 30.1 39.0 25.1 14.4 7.1 19.7 2.9 50.2 36.5 13.3

男性 1,139 34.9 44.0 27.7 14.2 8.2 21.1 3.7 57.0 31.2 11.9

女性 1,275 25.8 34.6 22.7 14.5 6.2 18.4 2.1 44.2 41.3 14.6

65～69歳 515 49.3 64.5 39.8 21.0 11.8 30.5 3.1 75.9 20.8 3.3

70～74歳 718 36.5 48.7 30.5 15.5 8.2 22.4 2.4 59.2 30.9 9.9

75～79歳 492 25.8 33.9 22.6 14.0 5.3 17.7 4.5 47.8 39.0 13.2

80～84歳 390 15.4 17.9 13.3 9.7 3.3 12.3 2.8 28.5 46.2 25.4

85～89歳 206 8.3 8.7 7.3 6.3 3.9 7.3 1.0 17.0 61.2 21.8

90～94歳 76 6.6 6.6 5.3 10.5 6.6 9.2 1.3 17.1 56.6 26.3

95歳以上 17 ＊ 11.8 - - - - - - 11.8 64.7 23.5

65～74歳（再掲） 1,233 41.8 55.3 34.4 17.8 9.7 25.8 2.7 66.2 26.7 7.1

75～84歳（再掲） 882 21.2 26.9 18.5 12.1 4.4 15.3 3.7 39.2 42.2 18.6

85歳以上（再掲） 299 8.0 7.7 6.4 7.0 4.3 7.4 1.0 16.7 60.2 23.1

75歳以上（再掲） 1,181 17.9 22.0 15.4 10.8 4.4 13.3 3.0 33.5 46.7 19.7

65～69歳 268 53.0 63.8 37.3 20.1 11.6 29.1 3.4 78.0 19.4 2.6

70～74歳 338 40.8 52.1 34.3 14.8 10.1 22.8 3.6 65.4 26.0 8.6

75～79歳 241 28.6 39.8 22.0 12.0 5.8 18.7 5.8 52.3 36.9 10.8

80～84歳 180 18.9 23.3 18.3 10.6 3.9 16.7 3.3 36.7 41.1 22.2

85～89歳 83 13.3 15.7 14.5 8.4 6.0 8.4 1.2 25.3 47.0 27.7

90～94歳 26 ＊ 11.5 11.5 7.7 11.5 7.7 11.5 - 19.2 46.2 34.6

95歳以上 3 ＊ 33.3 - - - - - - 33.3 33.3 33.3

65～74歳（再掲） 606 46.2 57.3 35.6 17.2 10.7 25.6 3.5 71.0 23.1 5.9

75～84歳（再掲） 421 24.5 32.8 20.4 11.4 5.0 17.8 4.8 45.6 38.7 15.7

85歳以上（再掲） 112 13.4 14.3 12.5 8.9 6.3 8.9 0.9 24.1 46.4 29.5

75歳以上（再掲） 533 22.1 28.9 18.8 10.9 5.3 15.9 3.9 41.1 40.3 18.6

65～69歳 247 45.3 65.2 42.5 21.9 12.1 32.0 2.8 73.7 22.3 4.0

70～74歳 380 32.6 45.8 27.1 16.1 6.6 22.1 1.3 53.7 35.3 11.1

75～79歳 251 23.1 28.3 23.1 15.9 4.8 16.7 3.2 43.4 41.0 15.5

80～84歳 210 12.4 13.3 9.0 9.0 2.9 8.6 2.4 21.4 50.5 28.1

85～89歳 123 4.9 4.1 2.4 4.9 2.4 6.5 0.8 11.4 70.7 17.9

90～94歳 50 4.0 4.0 4.0 10.0 6.0 8.0 2.0 16.0 62.0 22.0

95歳以上 14 ＊ 7.1 - - - - - - 7.1 71.4 21.4

65～74歳（再掲） 627 37.6 53.4 33.2 18.3 8.8 26.0 1.9 61.6 30.1 8.3

75～84歳（再掲） 461 18.2 21.5 16.7 12.8 3.9 13.0 2.8 33.4 45.3 21.3

85歳以上（再掲） 187 4.8 3.7 2.7 5.9 3.2 6.4 1.1 12.3 68.4 19.3

75歳以上（再掲） 648 14.4 16.4 12.7 10.8 3.7 11.1 2.3 27.3 52.0 20.7

結婚したことがない 106 34.0 34.0 22.6 12.3 5.7 15.1 3.8 46.2 35.8 17.9

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,653 33.9 44.7 28.9 15.9 7.9 21.9 2.7 55.8 32.9 11.3

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 116 29.3 37.1 17.2 9.5 4.3 17.2 3.4 50.0 37.1 12.9

配偶者あるいはパートナーとは死別している 513 17.7 23.0 15.6 11.1 5.7 13.8 2.9 33.7 48.3 17.9

不明・無回答 26 ＊ 19.2 23.1 19.2 11.5 3.8 23.1 3.8 38.5 30.8 30.8

結婚したことがない 66 33.3 31.8 21.2 10.6 6.1 10.6 4.5 45.5 33.3 21.2

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 938 36.7 46.7 30.1 14.7 8.6 22.4 3.4 59.3 30.9 9.8

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 43 ＊ 27.9 34.9 9.3 7.0 2.3 16.3 4.7 53.5 30.2 16.3

配偶者あるいはパートナーとは死別している 77 20.8 29.9 16.9 15.6 7.8 15.6 5.2 41.6 36.4 22.1

不明・無回答 15 ＊ 26.7 26.7 20.0 13.3 6.7 26.7 6.7 53.3 13.3 33.3

結婚したことがない 40 ＊ 35.0 37.5 25.0 15.0 5.0 22.5 2.5 47.5 40.0 12.5

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 715 30.3 42.1 27.3 17.5 7.0 21.3 1.8 51.2 35.5 13.3

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 73 30.1 38.4 21.9 11.0 5.5 17.8 2.7 47.9 41.1 11.0

配偶者あるいはパートナーとは死別している 436 17.2 21.8 15.4 10.3 5.3 13.5 2.5 32.3 50.5 17.2

不明・無回答 11 ＊ 9.1 18.2 18.2 9.1 - 18.2 - 18.2 54.5 27.3

ｎ

F
３
　
現
在
の
結
婚
状
況

男女計

男性

女性

F
１
性
×
F
２
年
齢
別

男女計

男性

女性

F１ 性別
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（問 19 続き） 

 

 

 

 

 

 

  

(%)
病
院
な
ど
の
医
療
機
関

病
気
に
つ
い
て

（
病
名
や

症
状

、
処
置
方
法
等

）

薬
の
効
果
や
副
作
用

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
と
れ
た

食
事

健
康
食
品
や
滋
養
強
壮
剤

自
分
で
で
き
る
運
動

（
体

操
ス
ト
レ

ッ
チ
等

）
や

マ

ッ
サ
ー

ジ
の
方
法

そ
の
他

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ

る
こ
と
が
あ
る

（
再
掲

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で

調
べ
る
こ
と
は
な
い

不
明
・
無
回
答

全体 2,414 30.1 39.0 25.1 14.4 7.1 19.7 2.9 50.2 36.5 13.3

同居者はいない（ひとり暮らし） 385 23.4 30.6 17.1 12.7 6.0 15.6 3.1 41.0 40.0 19.0

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 1,574 34.8 45.3 29.3 16.2 7.9 22.2 2.7 56.2 32.9 10.9

親（配偶者の親を含む。） 89 43.8 52.8 36.0 22.5 7.9 24.7 2.2 69.7 22.5 7.9

子（子の配偶者を含む。） 956 25.7 34.9 22.9 11.9 7.1 16.8 2.6 45.5 40.5 14.0

その他（親族以外も含む。） 85 24.7 31.8 22.4 9.4 9.4 15.3 2.4 43.5 41.2 15.3

不明・無回答 17 ＊ 23.5 35.3 23.5 11.8 5.9 29.4 5.9 58.8 23.5 17.6

１人 385 23.4 30.6 17.1 12.7 6.0 15.6 3.1 41.0 40.0 19.0

２人 1,156 35.2 43.2 28.5 16.6 7.6 22.5 2.9 54.9 34.3 10.7

３人 466 28.1 39.7 26.2 11.6 5.6 17.8 2.4 48.3 39.1 12.7

４人 191 28.3 37.7 23.0 13.6 11.0 17.8 3.7 50.8 34.6 14.7

５人以上 181 21.0 34.3 22.7 11.0 6.6 17.1 2.2 45.3 40.3 14.4

不明・無回答 35 ＊ 20.0 17.1 11.4 17.1 5.7 20.0 2.9 42.9 25.7 31.4

子供あり（同居のみ） 331 19.6 25.4 15.7 10.6 7.3 11.5 4.2 39.9 41.4 18.7

子供あり（別居のみ） 1,212 32.8 42.3 27.0 16.5 7.1 22.8 2.6 53.7 33.9 12.4

子供あり（同居・別居ともに） 615 29.4 40.5 27.2 12.7 7.2 20.0 1.8 49.1 40.2 10.7

子供はいない 234 34.2 38.9 23.5 13.2 7.3 14.5 3.8 49.1 35.9 15.0

不明・無回答 22 ＊ 13.6 22.7 22.7 13.6 4.5 18.2 13.6 54.5 9.1 36.4

小学校・中学校 522 11.3 12.6 7.3 7.5 1.7 10.7 3.3 26.1 50.8 23.2

高等学校 1,090 28.3 37.0 22.6 14.3 6.8 18.6 2.8 49.2 37.4 13.4

短期大学・高専・専門学校 327 40.7 51.7 36.4 17.4 11.3 25.7 2.4 61.2 30.3 8.6

大学・大学院 428 52.1 69.6 46.5 21.5 11.7 29.7 2.8 76.4 20.1 3.5

その他 25 ＊ 4.0 8.0 - - 4.0 4.0 - 12.0 60.0 28.0

不明・無回答 22 ＊ 13.6 18.2 18.2 13.6 4.5 18.2 9.1 45.5 36.4 18.2

5万円未満（年額では60万円未満） 36 ＊ 16.7 16.7 11.1 11.1 2.8 8.3 11.1 36.1 38.9 25.0

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 177 14.7 16.9 7.3 6.2 0.6 9.0 4.5 31.1 41.8 27.1

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 231 19.5 21.6 16.0 7.4 4.8 14.7 2.6 35.1 45.5 19.5

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 324 26.5 33.6 21.3 12.7 5.9 15.7 1.9 44.8 39.2 16.0

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 364 33.0 39.0 26.6 16.5 6.0 20.3 2.7 50.5 38.7 10.7

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 292 37.0 46.6 29.5 17.8 7.2 22.9 2.4 58.2 33.9 7.9

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 316 37.0 51.3 32.3 16.8 8.2 24.4 3.2 63.3 28.8 7.9

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 308 40.6 55.2 36.0 18.5 14.3 26.9 2.6 61.7 31.2 7.1

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 114 31.6 51.8 29.8 18.4 13.2 21.9 0.9 58.8 34.2 7.0

80万円以上（年額では960万円以上） 96 35.4 52.1 34.4 17.7 9.4 25.0 2.1 56.3 38.5 5.2

収入はない 29 ＊ 10.3 13.8 3.4 3.4 - 3.4 10.3 27.6 51.7 20.7

不明・無回答 127 16.5 18.9 15.0 10.2 2.4 15.7 3.1 35.4 33.9 30.7

大都市 626 36.4 43.3 31.5 17.1 8.0 24.0 2.4 54.6 34.5 10.9

中都市 975 28.8 38.3 23.5 13.2 7.5 18.9 3.7 49.0 36.9 14.1

小都市 589 27.5 37.0 22.2 13.8 5.6 16.3 1.7 47.4 38.5 14.1

町村 224 25.0 35.7 21.9 13.4 7.1 20.1 3.6 50.4 34.8 14.7

北海道・東北 300 23.7 34.0 20.7 13.7 7.0 18.7 2.7 45.7 39.3 15.0

関東 722 37.0 44.2 30.9 16.5 8.2 20.2 3.6 54.8 33.1 12.0

中部 483 27.3 39.1 21.7 14.5 6.2 19.9 2.7 50.5 35.0 14.5

近畿 395 29.9 36.5 23.0 15.7 6.3 22.3 2.8 50.6 38.7 10.6

中国・四国 236 25.4 35.6 22.5 10.2 6.8 17.4 2.1 43.6 41.9 14.4

九州 278 28.4 37.4 25.9 11.2 7.6 17.3 2.2 47.5 37.1 15.5

北海道 110 35.5 39.1 22.7 16.4 7.3 23.6 5.5 57.3 30.9 11.8

東北 190 16.8 31.1 19.5 12.1 6.8 15.8 1.1 38.9 44.2 16.8

関東 722 37.0 44.2 30.9 16.5 8.2 20.2 3.6 54.8 33.1 12.0

北陸 117 23.1 41.9 24.8 15.4 8.5 16.2 2.6 53.8 35.0 11.1

東山 123 31.7 44.7 22.8 14.6 7.3 25.2 3.3 54.5 29.3 16.3

東海 243 27.2 35.0 19.8 14.0 4.5 18.9 2.5 46.9 37.9 15.2

近畿 395 29.9 36.5 23.0 15.7 6.3 22.3 2.8 50.6 38.7 10.6

中国 168 26.2 36.3 22.0 9.5 7.7 16.1 1.2 43.5 39.9 16.7

四国 68 23.5 33.8 23.5 11.8 4.4 20.6 4.4 44.1 47.1 8.8

九州 278 28.4 37.4 25.9 11.2 7.6 17.3 2.2 47.5 37.1 15.5

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）
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問 20 あなたは、現在、収入のある仕事をしていますか。次の中から１つだけ選んでお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

  

(%)

収入のある
仕事をしている

収入のある仕事は
していないが、

仕事を探している

収入のある仕事は
していない

不明・無回答

全体 2,414 28.7 1.6 63.0 6.7

男性 1,139 35.7 2.4 55.8 6.1

女性 1,275 22.4 0.9 69.4 7.3

65～69歳 515 51.5 2.5 42.5 3.5

70～74歳 718 37.6 1.4 56.8 4.2

75～79歳 492 21.3 1.8 70.9 5.9

80～84歳 390 9.7 1.5 76.9 11.8

85～89歳 206 5.8 - 83.0 11.2

90～94歳 76 2.6 - 80.3 17.1

95歳以上 17 ＊ 5.9 - 76.5 17.6

65～74歳（再掲） 1,233 43.4 1.9 50.9 3.9

75～84歳（再掲） 882 16.2 1.7 73.6 8.5

85歳以上（再掲） 299 5.0 - 81.9 13.0

75歳以上（再掲） 1,181 13.4 1.3 75.7 9.7

65～69歳 268 58.2 3.4 35.4 3.0

70～74歳 338 46.4 2.4 48.2 3.0

75～79歳 241 28.2 2.5 63.9 5.4

80～84歳 180 10.0 2.2 76.7 11.1

85～89歳 83 7.2 - 79.5 13.3

90～94歳 26 ＊ 3.8 - 73.1 23.1

95歳以上 3 ＊ 33.3 - 33.3 33.3

65～74歳（再掲） 606 51.7 2.8 42.6 3.0

75～84歳（再掲） 421 20.4 2.4 69.4 7.8

85歳以上（再掲） 112 7.1 - 76.8 16.1

75歳以上（再掲） 533 17.6 1.9 70.9 9.6

65～69歳 247 44.1 1.6 50.2 4.0

70～74歳 380 29.7 0.5 64.5 5.3

75～79歳 251 14.7 1.2 77.7 6.4

80～84歳 210 9.5 1.0 77.1 12.4

85～89歳 123 4.9 - 85.4 9.8

90～94歳 50 2.0 - 84.0 14.0

95歳以上 14 ＊ - - 85.7 14.3

65～74歳（再掲） 627 35.4 1.0 58.9 4.8

75～84歳（再掲） 461 12.4 1.1 77.4 9.1

85歳以上（再掲） 187 3.7 - 85.0 11.2

75歳以上（再掲） 648 9.9 0.8 79.6 9.7

結婚したことがない 106 29.2 2.8 60.4 7.5

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,653 31.8 1.6 60.8 5.8

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 116 33.6 1.7 62.1 2.6

配偶者あるいはパートナーとは死別している 513 18.3 1.2 71.0 9.6

不明・無回答 26 ＊ 11.5 3.8 61.5 23.1

結婚したことがない 66 30.3 4.5 57.6 7.6

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 938 37.1 2.0 55.9 5.0

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 43 ＊ 39.5 - 58.1 2.3

配偶者あるいはパートナーとは死別している 77 26.0 5.2 54.5 14.3

不明・無回答 15 ＊ 13.3 6.7 46.7 33.3

結婚したことがない 40 ＊ 27.5 - 65.0 7.5

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 715 24.9 1.0 67.3 6.9

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 73 30.1 2.7 64.4 2.7

配偶者あるいはパートナーとは死別している 436 17.0 0.5 73.9 8.7

不明・無回答 11 ＊ 9.1 - 81.8 9.1

ｎ

F
３
　
現
在
の
結
婚
状
況

男女計

男性

女性

F
１
性
×
F
２
年
齢
別

男女計

男性

女性

F１ 性別
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（問 20 続き） 

 

 

 

 

  

(%)

収入のある
仕事をしている

収入のある仕事は
していないが、

仕事を探している

収入のある仕事は
していない

不明・無回答

全体 2,414 28.7 1.6 63.0 6.7

同居者はいない（ひとり暮らし） 385 24.4 2.3 63.4 9.9

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 1,574 31.4 1.3 61.5 5.7

親（配偶者の親を含む。） 89 46.1 - 49.4 4.5

子（子の配偶者を含む。） 956 28.9 1.5 63.9 5.8

その他（親族以外も含む。） 85 21.2 1.2 71.8 5.9

不明・無回答 17 ＊ 29.4 5.9 47.1 17.6

１人 385 24.4 2.3 63.4 9.9

２人 1,156 28.7 1.1 64.1 6.1

３人 466 29.8 1.9 62.7 5.6

４人 191 31.4 2.6 60.7 5.2

５人以上 181 34.3 0.6 58.6 6.6

不明・無回答 35 ＊ 17.1 2.9 62.9 17.1

子供あり（同居のみ） 331 25.7 2.1 65.0 7.3

子供あり（別居のみ） 1,212 28.1 1.4 63.6 6.9

子供あり（同居・別居ともに） 615 30.9 1.1 63.6 4.4

子供はいない 234 30.8 2.6 58.5 8.1

不明・無回答 22 ＊ 27.3 4.5 31.8 36.4

小学校・中学校 522 19.9 1.1 68.2 10.7

高等学校 1,090 27.0 1.7 64.2 7.2

短期大学・高専・専門学校 327 30.9 1.2 63.9 4.0

大学・大学院 428 42.8 1.9 53.3 2.1

その他 25 ＊ 28.0 4.0 64.0 4.0

不明・無回答 22 ＊ 18.2 4.5 54.5 22.7

5万円未満（年額では60万円未満） 36 ＊ 22.2 - 69.4 8.3

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 177 15.8 2.8 66.7 14.7

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 231 20.3 2.6 67.1 10.0

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 324 21.9 1.5 71.6 4.9

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 364 22.0 1.4 71.2 5.5

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 292 31.8 2.1 62.3 3.8

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 316 33.2 0.3 59.8 6.6

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 308 41.9 1.0 54.5 2.6

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 114 43.9 3.5 50.0 2.6

80万円以上（年額では960万円以上） 96 54.2 - 41.7 4.2

収入はない 29 ＊ - 3.4 86.2 10.3

不明・無回答 127 23.6 1.6 55.9 18.9

大都市 626 30.4 1.9 59.9 7.8

中都市 975 26.5 1.3 65.7 6.5

小都市 589 30.6 1.7 61.8 5.9

町村 224 29.0 1.3 62.9 6.7

北海道・東北 300 27.0 1.0 65.0 7.0

関東 722 29.4 1.8 61.6 7.2

中部 483 31.1 0.6 61.1 7.2

近畿 395 26.3 3.3 64.8 5.6

中国・四国 236 23.7 0.8 66.5 8.9

九州 278 32.4 1.4 62.2 4.0

北海道 110 30.9 1.8 60.0 7.3

東北 190 24.7 0.5 67.9 6.8

関東 722 29.4 1.8 61.6 7.2

北陸 117 35.0 - 54.7 10.3

東山 123 30.1 1.6 61.8 6.5

東海 243 29.6 0.4 63.8 6.2

近畿 395 26.3 3.3 64.8 5.6

中国 168 24.4 1.2 64.3 10.1

四国 68 22.1 - 72.1 5.9

九州 278 32.4 1.4 62.2 4.0

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）
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【問 20 で「１」と答えた、現在、「収入のある仕事をしている」方にお伺いします。】 

問 21 あなたがしている仕事の勤務形態を、次の中から１つだけ選んでお答えください。複数の仕事をしている場合は、

収入の最も多いものをお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)
自
営
農
林
漁
業

（
家
族
従
業
者
も

含
む

）

自
営
商
工
サ
ー

ビ

ス
業

（
家
族
従
業

者
も
含
む

）

会
社
又
は

団
体
の
役
員

フ
ル
タ
イ
ム
の

被
雇
用
者

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・

臨
時
の
被
雇
用
者

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体 693 10.8 13.6 11.0 10.1 38.8 14.0 1.7

男性 407 12.3 12.8 13.0 13.5 32.7 14.3 1.5

女性 286 8.7 14.7 8.0 5.2 47.6 13.6 2.1

65～69歳 265 9.1 10.6 10.2 15.5 42.3 11.3 1.1

70～74歳 270 12.2 13.7 10.4 9.3 41.1 12.6 0.7

75～79歳 105 11.4 12.4 16.2 1.9 37.1 17.1 3.8

80～84歳 38 ＊ 5.3 36.8 5.3 5.3 18.4 26.3 2.6

85～89歳 12 ＊ 33.3 16.7 16.7 - - 25.0 8.3

90～94歳 2 ＊ - - - - - 50.0 50.0

95歳以上 1 ＊ - - - - - 100.0 -

65～74歳（再掲） 535 10.7 12.1 10.3 12.3 41.7 12.0 0.9

75～84歳（再掲） 143 9.8 18.9 13.3 2.8 32.2 19.6 3.5

85歳以上（再掲） 15 ＊ 26.7 13.3 13.3 - - 33.3 13.3

75歳以上（再掲） 158 11.4 18.4 13.3 2.5 29.1 20.9 4.4

65～69歳 156 10.9 10.3 13.5 23.1 28.8 11.5 1.9

70～74歳 157 13.4 12.1 11.5 10.2 39.5 13.4 -

75～79歳 68 10.3 14.7 19.1 2.9 32.4 17.6 2.9

80～84歳 18 ＊ 11.1 27.8 5.6 5.6 22.2 27.8 -

85～89歳 6 ＊ 50.0 33.3 - - - - 16.7

90～94歳 1 ＊ - - - - - 100.0 -

95歳以上 1 ＊ - - - - - 100.0 -

65～74歳（再掲） 313 12.1 11.2 12.5 16.6 34.2 12.5 1.0

75～84歳（再掲） 86 10.5 17.4 16.3 3.5 30.2 19.8 2.3

85歳以上（再掲） 8 ＊ 37.5 25.0 - - - 25.0 12.5

75歳以上（再掲） 94 12.8 18.1 14.9 3.2 27.7 20.2 3.2

65～69歳 109 6.4 11.0 5.5 4.6 61.5 11.0 -

70～74歳 113 10.6 15.9 8.8 8.0 43.4 11.5 1.8

75～79歳 37 ＊ 13.5 8.1 10.8 - 45.9 16.2 5.4

80～84歳 20 ＊ - 45.0 5.0 5.0 15.0 25.0 5.0

85～89歳 6 ＊ 16.7 - 33.3 - - 50.0 -

90～94歳 1 ＊ - - - - - - 100.0

95歳以上 0 ＊ - - - - - - -

65～74歳（再掲） 222 8.6 13.5 7.2 6.3 52.3 11.3 0.9

75～84歳（再掲） 57 8.8 21.1 8.8 1.8 35.1 19.3 5.3

85歳以上（再掲） 7 ＊ 14.3 - 28.6 - - 42.9 14.3

75歳以上（再掲） 64 9.4 18.8 10.9 1.6 31.3 21.9 6.3

結婚したことがない 31 ＊ 9.7 3.2 9.7 16.1 48.4 9.7 3.2

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 526 12.2 14.6 11.2 10.8 37.1 12.7 1.3

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 39 ＊ - 10.3 7.7 15.4 46.2 20.5 -

配偶者あるいはパートナーとは死別している 94 7.4 12.8 11.7 2.1 41.5 20.2 4.3

不明・無回答 3 ＊ 33.3 - - - 66.7 - -

結婚したことがない 20 ＊ 15.0 - 5.0 20.0 45.0 15.0 -

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 348 12.6 13.8 14.1 13.5 31.3 13.2 1.4

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 17 ＊ - 5.9 11.8 17.6 41.2 23.5 -

配偶者あるいはパートナーとは死別している 20 ＊ 10.0 15.0 5.0 5.0 35.0 25.0 5.0

不明・無回答 2 ＊ 50.0 - - - 50.0 - -

結婚したことがない 11 ＊ - 9.1 18.2 9.1 54.5 - 9.1

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 178 11.2 16.3 5.6 5.6 48.3 11.8 1.1

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 22 ＊ - 13.6 4.5 13.6 50.0 18.2 -

配偶者あるいはパートナーとは死別している 74 6.8 12.2 13.5 1.4 43.2 18.9 4.1

不明・無回答 1 ＊ - - - - 100.0 - -
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（問 21 続き） 

 

 

 

 

  

(%)
自
営
農
林
漁
業

（
家
族
従
業
者
も

含
む

）

自
営
商
工
サ
ー

ビ

ス
業

（
家
族
従
業

者
も
含
む

）

会
社
又
は

団
体
の
役
員

フ
ル
タ
イ
ム
の

被
雇
用
者

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・

臨
時
の
被
雇
用
者

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体 693 10.8 13.6 11.0 10.1 38.8 14.0 1.7

同居者はいない（ひとり暮らし） 94 4.3 7.4 10.6 13.8 39.4 21.3 3.2

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 495 12.3 14.9 10.7 10.5 37.8 12.7 1.0

親（配偶者の親を含む。） 41 ＊ 12.2 7.3 14.6 9.8 43.9 12.2 -

子（子の配偶者を含む。） 276 15.2 15.9 9.8 7.2 37.3 12.3 2.2

その他（親族以外も含む。） 18 ＊ 22.2 - 11.1 - 44.4 22.2 -

不明・無回答 5 ＊ 20.0 40.0 - - 40.0 - -

１人 94 4.3 7.4 10.6 13.8 39.4 21.3 3.2

２人 332 7.8 13.3 12.0 10.8 40.4 14.5 1.2

３人 139 15.8 15.1 10.1 9.4 36.0 11.5 2.2

４人 60 16.7 21.7 6.7 8.3 36.7 8.3 1.7

５人以上 62 19.4 14.5 11.3 4.8 37.1 11.3 1.6

不明・無回答 6 ＊ 16.7 - 16.7 - 50.0 16.7 -

子供あり（同居のみ） 85 22.4 18.8 3.5 7.1 32.9 14.1 1.2

子供あり（別居のみ） 340 8.2 12.6 10.3 11.5 40.0 16.5 0.9

子供あり（同居・別居ともに） 190 12.1 14.7 12.6 7.4 38.9 11.6 2.6

子供はいない 72 5.6 8.3 19.4 13.9 40.3 8.3 4.2

不明・無回答 6 ＊ 16.7 16.7 - 16.7 33.3 16.7 -

小学校・中学校 104 13.5 18.3 6.7 8.7 35.6 13.5 3.8

高等学校 294 15.0 14.3 8.8 7.8 39.5 13.3 1.4

短期大学・高専・専門学校 101 4.0 20.8 11.9 9.9 38.6 13.9 1.0

大学・大学院 183 4.9 6.6 16.9 14.8 39.3 15.8 1.6

その他 7 ＊ 28.6 - - 14.3 42.9 14.3 -

不明・無回答 4 ＊ 50.0 - - - 50.0 - -

5万円未満（年額では60万円未満） 8 ＊ 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 28 ＊ 14.3 21.4 7.1 3.6 39.3 10.7 3.6

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 47 ＊ 10.6 19.1 10.6 2.1 34.0 21.3 2.1

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 71 11.3 11.3 2.8 5.6 56.3 9.9 2.8

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 80 12.5 10.0 1.3 8.8 50.0 15.0 2.5

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 93 9.7 8.6 6.5 11.8 52.7 10.8 -

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 105 8.6 10.5 4.8 14.3 42.9 19.0 -

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 129 11.6 14.0 14.0 15.5 31.0 12.4 1.6

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 50 10.0 20.0 30.0 6.0 22.0 8.0 4.0

80万円以上（年額では960万円以上） 52 13.5 17.3 38.5 9.6 5.8 13.5 1.9

収入はない 0 ＊ - - - - - - -

不明・無回答 30 ＊ 6.7 20.0 3.3 6.7 43.3 20.0 -

大都市 190 4.2 11.1 12.1 11.6 41.6 18.4 1.1

中都市 258 8.1 16.7 11.6 11.2 39.5 10.9 1.9

小都市 180 21.1 11.7 8.9 8.3 37.2 10.6 2.2

町村 65 12.3 13.8 10.8 6.2 32.3 23.1 1.5

北海道・東北 81 18.5 11.1 9.9 7.4 40.7 12.3 -

関東 212 6.1 15.1 15.6 10.8 34.0 16.0 2.4

中部 150 16.0 15.3 8.0 8.0 38.0 12.7 2.0

近畿 104 1.9 13.5 9.6 13.5 45.2 14.4 1.9

中国・四国 56 14.3 10.7 8.9 8.9 39.3 17.9 -

九州 90 14.4 11.1 8.9 11.1 42.2 10.0 2.2

北海道 34 ＊ 14.7 5.9 8.8 5.9 50.0 14.7 -

東北 47 ＊ 21.3 14.9 10.6 8.5 34.0 10.6 -

関東 212 6.1 15.1 15.6 10.8 34.0 16.0 2.4

北陸 41 ＊ 9.8 19.5 4.9 7.3 43.9 14.6 -

東山 37 ＊ 24.3 13.5 8.1 8.1 27.0 13.5 5.4

東海 72 15.3 13.9 9.7 8.3 40.3 11.1 1.4

近畿 104 1.9 13.5 9.6 13.5 45.2 14.4 1.9

中国 41 ＊ 4.9 12.2 4.9 9.8 48.8 19.5 -

四国 15 ＊ 40.0 6.7 20.0 6.7 13.3 13.3 -

九州 90 14.4 11.1 8.9 11.1 42.2 10.0 2.2

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）
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【問 20 で「１」と答えた、現在、「収入のある仕事をしている」方にお伺いします。】 

問 22 あなたのこの１週間の合計勤務時間は何時間くらいですか。残業時間も含めて、全ての仕事の合計時間をお答え

ください。 

 

 

 

 

 

  

(%) (時間)

20
時間
未満

20～25
時間
未満

25～30
時間
未満

30～35
時間
未満

35～40
時間
未満

40～45
時間
未満

45～50
時間
未満

50～55
時間
未満

55時間
以上

不明・
無回答

平均値

全体 693 31.3 13.9 5.5 7.8 6.3 12.3 3.8 3.0 4.5 11.7 26.2

男性 407 24.6 14.0 4.4 9.1 6.9 14.5 4.7 4.4 4.7 12.8 28.8

女性 286 40.9 13.6 7.0 5.9 5.6 9.1 2.4 1.0 4.2 10.1 22.7

65～69歳 265 25.3 15.1 5.3 5.3 7.9 17.7 4.5 3.4 5.7 9.8 28.8

70～74歳 270 33.7 12.6 5.6 11.5 5.2 11.5 3.0 3.0 4.4 9.6 25.6

75～79歳 105 31.4 16.2 7.6 4.8 7.6 4.8 4.8 3.8 2.9 16.2 25.0

80～84歳 38 ＊ 47.4 10.5 2.6 7.9 2.6 5.3 - - 2.6 21.1 18.3

85～89歳 12 ＊ 66.7 8.3 - 8.3 - - 8.3 - - 8.3 14.2

90～94歳 2 ＊ - - - - - - - - - 100.0 0.0

95歳以上 1 ＊ - - - - - - - - - 100.0 0.0

65～74歳（再掲） 535 29.5 13.8 5.4 8.4 6.5 14.6 3.7 3.2 5.0 9.7 27.2

75～84歳（再掲） 143 35.7 14.7 6.3 5.6 6.3 4.9 3.5 2.8 2.8 17.5 23.3

85歳以上（再掲） 15 ＊ 53.3 6.7 - 6.7 - - 6.7 - - 26.7 14.2

75歳以上（再掲） 158 37.3 13.9 5.7 5.7 5.7 4.4 3.8 2.5 2.5 18.4 22.5

65～69歳 156 16.7 15.4 3.2 6.4 9.6 21.8 5.1 4.5 6.4 10.9 31.9

70～74歳 157 31.8 11.5 4.5 13.4 4.5 12.7 3.8 4.5 3.8 9.6 26.5

75～79歳 68 23.5 14.7 8.8 7.4 8.8 5.9 5.9 5.9 2.9 16.2 28.7

80～84歳 18 ＊ 33.3 22.2 - - - 5.6 - - 5.6 33.3 21.5

85～89歳 6 ＊ 33.3 16.7 - 16.7 - - 16.7 - - 16.7 24.4

90～94歳 1 ＊ - - - - - - - - - 100.0 0.0

95歳以上 1 ＊ - - - - - - - - - 100.0 0.0

65～74歳（再掲） 313 24.3 13.4 3.8 9.9 7.0 17.3 4.5 4.5 5.1 10.2 29.2

75～84歳（再掲） 86 25.6 16.3 7.0 5.8 7.0 5.8 4.7 4.7 3.5 19.8 27.5

85歳以上（再掲） 8 ＊ 25.0 12.5 - 12.5 - - 12.5 - - 37.5 24.4

75歳以上（再掲） 94 25.5 16.0 6.4 6.4 6.4 5.3 5.3 4.3 3.2 21.3 27.3

65～69歳 109 37.6 14.7 8.3 3.7 5.5 11.9 3.7 1.8 4.6 8.3 24.6

70～74歳 113 36.3 14.2 7.1 8.8 6.2 9.7 1.8 0.9 5.3 9.7 24.3

75～79歳 37 ＊ 45.9 18.9 5.4 - 5.4 2.7 2.7 - 2.7 16.2 18.2

80～84歳 20 ＊ 60.0 - 5.0 15.0 5.0 5.0 - - - 10.0 16.2

85～89歳 6 ＊ 100.0 - - - - - - - - - 5.7

90～94歳 1 ＊ - - - - - - - - - 100.0 0.0

95歳以上 0 ＊ - - - - - - - - - - -

65～74歳（再掲） 222 36.9 14.4 7.7 6.3 5.9 10.8 2.7 1.4 5.0 9.0 24.4

75～84歳（再掲） 57 50.9 12.3 5.3 5.3 5.3 3.5 1.8 - 1.8 14.0 17.5

85歳以上（再掲） 7 ＊ 85.7 - - - - - - - - 14.3 5.7

75歳以上（再掲） 64 54.7 10.9 4.7 4.7 4.7 3.1 1.6 - 1.6 14.1 16.2

結婚したことがない 31 ＊ 32.3 9.7 - 3.2 12.9 16.1 - - 3.2 22.6 25.4

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 526 31.7 13.3 5.5 7.8 5.7 12.2 4.6 3.2 4.9 11.0 26.6

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 39 ＊ 17.9 10.3 10.3 7.7 15.4 20.5 - 5.1 - 12.8 29.2

配偶者あるいはパートナーとは死別している 94 33.0 20.2 5.3 9.6 4.3 8.5 2.1 2.1 3.2 11.7 22.8

不明・無回答 3 ＊ 66.7 - - - - - - - 33.3 - 37.7

結婚したことがない 20 ＊ 30.0 5.0 - 5.0 15.0 20.0 - - 5.0 20.0 27.5

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 348 25.3 14.4 4.3 9.2 6.6 14.4 5.2 4.3 4.9 11.5 28.6

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 17 ＊ 11.8 11.8 11.8 5.9 5.9 23.5 - 5.9 - 23.5 29.8

配偶者あるいはパートナーとは死別している 20 ＊ 15.0 20.0 5.0 15.0 5.0 5.0 5.0 10.0 - 20.0 28.8

不明・無回答 2 ＊ 50.0 - - - - - - - 50.0 - 53.5

結婚したことがない 11 ＊ 36.4 18.2 - - 9.1 9.1 - - - 27.3 21.3

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 178 44.4 11.2 7.9 5.1 3.9 7.9 3.4 1.1 5.1 10.1 22.6

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 22 ＊ 22.7 9.1 9.1 9.1 22.7 18.2 - 4.5 - 4.5 28.8

配偶者あるいはパートナーとは死別している 74 37.8 20.3 5.4 8.1 4.1 9.5 1.4 - 4.1 9.5 21.4

不明・無回答 1 ＊ 100.0 - - - - - - - - - 6.0
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（問 22 続き） 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%) (時間)

20
時間
未満

20～25
時間
未満

25～30
時間
未満

30～35
時間
未満

35～40
時間
未満

40～45
時間
未満

45～50
時間
未満

50～55
時間
未満

55時間
以上

不明・
無回答

平均値

全体 693 31.3 13.9 5.5 7.8 6.3 12.3 3.8 3.0 4.5 11.7 26.2

同居者はいない（ひとり暮らし） 94 27.7 11.7 5.3 6.4 12.8 12.8 2.1 2.1 3.2 16.0 26.4

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 495 31.9 13.3 5.9 7.9 5.9 11.7 4.4 3.2 4.8 10.9 26.3

親（配偶者の親を含む。） 41 ＊ 31.7 12.2 2.4 2.4 9.8 24.4 2.4 - 4.9 9.8 26.9

子（子の配偶者を含む。） 276 34.8 13.4 4.7 7.2 6.2 10.9 3.6 2.9 5.8 10.5 25.9

その他（親族以外も含む。） 18 ＊ 44.4 33.3 - 5.6 - 5.6 5.6 - - 5.6 17.6

不明・無回答 5 ＊ 40.0 - - - - - - 20.0 40.0 - 48.6

１人 94 27.7 11.7 5.3 6.4 12.8 12.8 2.1 2.1 3.2 16.0 26.4

２人 332 30.7 14.8 6.3 8.7 4.5 12.7 4.2 3.6 2.7 11.7 25.6

３人 139 35.3 11.5 2.9 6.5 6.5 15.1 2.2 2.2 7.2 10.8 26.9

４人 60 30.0 13.3 10.0 6.7 6.7 11.7 5.0 1.7 6.7 8.3 27.5

５人以上 62 30.6 19.4 3.2 9.7 6.5 4.8 6.5 4.8 6.5 8.1 26.0

不明・無回答 6 ＊ 50.0 - - - - - - - 16.7 33.3 29.5

子供あり（同居のみ） 85 36.5 9.4 3.5 4.7 9.4 7.1 3.5 3.5 5.9 16.5 26.8

子供あり（別居のみ） 340 30.0 13.8 7.1 8.5 6.2 12.6 3.8 2.9 2.9 12.1 25.6

子供あり（同居・別居ともに） 190 34.2 15.3 4.7 8.4 4.7 12.6 3.7 2.6 5.8 7.9 25.5

子供はいない 72 20.8 16.7 2.8 6.9 8.3 16.7 4.2 2.8 5.6 15.3 30.0

不明・無回答 6 ＊ 66.7 - - - - - - 16.7 16.7 - 31.8

小学校・中学校 104 26.0 15.4 8.7 5.8 6.7 6.7 3.8 3.8 5.8 17.3 27.5

高等学校 294 32.7 13.9 6.1 7.1 4.8 12.2 5.4 3.1 4.4 10.2 26.2

短期大学・高専・専門学校 101 31.7 10.9 2.0 9.9 9.9 13.9 3.0 4.0 2.0 12.9 26.1

大学・大学院 183 31.7 14.8 4.9 8.2 7.1 15.3 1.6 2.2 3.8 10.4 25.0

その他 7 ＊ 28.6 14.3 - 28.6 - - - - 14.3 14.3 30.0

不明・無回答 4 ＊ 50.0 - - - - - - - 50.0 - 45.8

5万円未満（年額では60万円未満） 8 ＊ 25.0 12.5 - - - 37.5 - - 12.5 12.5 34.1

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 28 ＊ 28.6 17.9 7.1 7.1 7.1 3.6 - 3.6 3.6 21.4 24.6

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 47 ＊ 31.9 12.8 8.5 8.5 6.4 6.4 2.1 8.5 6.4 8.5 27.3

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 71 33.8 21.1 2.8 4.2 8.5 8.5 1.4 1.4 4.2 14.1 24.5

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 80 37.5 16.3 3.8 7.5 7.5 8.8 3.8 2.5 1.3 11.3 22.6

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 93 35.5 12.9 8.6 6.5 7.5 10.8 2.2 2.2 1.1 12.9 23.3

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 105 33.3 16.2 4.8 8.6 2.9 17.1 1.9 3.8 7.6 3.8 27.2

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 129 30.2 13.2 4.7 9.3 6.2 12.4 3.1 1.6 3.9 15.5 25.0

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 50 32.0 12.0 4.0 8.0 2.0 14.0 12.0 6.0 4.0 6.0 28.0

80万円以上（年額では960万円以上） 52 15.4 3.8 7.7 5.8 11.5 23.1 9.6 3.8 9.6 9.6 35.2

収入はない 0 ＊ - - - - - - - - - - -

不明・無回答 30 ＊ 23.3 6.7 6.7 16.7 6.7 6.7 6.7 - 3.3 23.3 28.4

大都市 190 35.3 15.3 4.7 7.9 8.4 11.6 2.1 2.1 3.7 8.9 24.2

中都市 258 29.8 11.6 5.0 9.3 6.6 12.4 5.4 2.3 3.9 13.6 26.8

小都市 180 30.0 16.1 7.2 6.7 4.4 13.9 3.3 3.9 5.6 8.9 27.3

町村 65 29.2 12.3 4.6 4.6 4.6 9.2 3.1 6.2 6.2 20.0 27.0

北海道・東北 81 21.0 18.5 7.4 6.2 7.4 7.4 3.7 4.9 7.4 16.0 28.6

関東 212 31.6 12.7 3.8 9.0 7.5 12.7 4.2 2.8 4.7 10.8 26.8

中部 150 32.0 15.3 5.3 6.0 6.0 12.0 4.7 4.0 2.0 12.7 24.9

近畿 104 42.3 11.5 4.8 9.6 5.8 12.5 1.0 3.8 - 8.7 21.7

中国・四国 56 35.7 12.5 5.4 7.1 1.8 14.3 3.6 - 8.9 10.7 26.5

九州 90 23.3 13.3 8.9 7.8 6.7 14.4 4.4 1.1 7.8 12.2 30.1

北海道 34 ＊ 32.4 17.6 - - 8.8 8.8 2.9 - 5.9 23.5 24.2

東北 47 ＊ 12.8 19.1 12.8 10.6 6.4 6.4 4.3 8.5 8.5 10.6 31.4

関東 212 31.6 12.7 3.8 9.0 7.5 12.7 4.2 2.8 4.7 10.8 26.8

北陸 41 ＊ 34.1 12.2 4.9 4.9 2.4 9.8 4.9 4.9 2.4 19.5 23.9

東山 37 ＊ 27.0 8.1 5.4 5.4 10.8 18.9 2.7 8.1 - 13.5 27.9

東海 72 33.3 20.8 5.6 6.9 5.6 9.7 5.6 1.4 2.8 8.3 24.0

近畿 104 42.3 11.5 4.8 9.6 5.8 12.5 1.0 3.8 - 8.7 21.7

中国 41 ＊ 34.1 17.1 4.9 9.8 2.4 12.2 2.4 - 9.8 7.3 26.6

四国 15 ＊ 40.0 - 6.7 - - 20.0 6.7 - 6.7 20.0 26.2

九州 90 23.3 13.3 8.9 7.8 6.7 14.4 4.4 1.1 7.8 12.2 30.1

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）
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【問 20 で「１」と答えた、現在、「収入のある仕事をしている」方にお伺いします。】 

問 23 あなたが、現在、仕事をしているのは、主にどのような理由からですか。次の中から主なものを１つだけ選んで

お答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

  

(%)
収
入
が

ほ
し
い
か
ら

仕
事
そ
の
も
の
が
面

白
い
か
ら

、
自
分
の

活
力
に
な
る
か
ら

仕
事
を
通
じ
て
友
人

や
仲
間
を
得
る
こ
と

が
で
き
る
か
ら

働
く
の
は
体
に
よ
い

か
ら

、
老
化
を
防
ぐ

か
ら

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体 693 41.6 17.0 4.0 20.2 8.9 8.2

男性 407 43.7 14.5 2.9 23.8 5.9 9.1

女性 286 38.5 20.6 5.6 15.0 13.3 7.0

65～69歳 265 50.6 15.1 3.0 15.5 9.1 6.8

70～74歳 270 43.0 17.0 4.1 21.1 6.7 8.1

75～79歳 105 27.6 17.1 3.8 30.5 12.4 8.6

80～84歳 38 ＊ 21.1 34.2 10.5 15.8 5.3 13.2

85～89歳 12 ＊ 8.3 8.3 8.3 33.3 33.3 8.3

90～94歳 2 ＊ - - - - 50.0 50.0

95歳以上 1 ＊ - - - - - 100.0

65～74歳（再掲） 535 46.7 16.1 3.6 18.3 7.9 7.5

75～84歳（再掲） 143 25.9 21.7 5.6 26.6 10.5 9.8

85歳以上（再掲） 15 ＊ 6.7 6.7 6.7 26.7 33.3 20.0

75歳以上（再掲） 158 24.1 20.3 5.7 26.6 12.7 10.8

65～69歳 156 52.6 14.1 1.3 19.2 5.8 7.1

70～74歳 157 45.9 13.4 3.2 23.6 5.7 8.3

75～79歳 68 30.9 17.6 2.9 32.4 7.4 8.8

80～84歳 18 ＊ 16.7 16.7 11.1 27.8 - 27.8

85～89歳 6 ＊ - 16.7 16.7 50.0 - 16.7

90～94歳 1 ＊ - - - - 100.0 -

95歳以上 1 ＊ - - - - - 100.0

65～74歳（再掲） 313 49.2 13.7 2.2 21.4 5.8 7.7

75～84歳（再掲） 86 27.9 17.4 4.7 31.4 5.8 12.8

85歳以上（再掲） 8 ＊ - 12.5 12.5 37.5 12.5 25.0

75歳以上（再掲） 94 25.5 17.0 5.3 31.9 6.4 13.8

65～69歳 109 47.7 16.5 5.5 10.1 13.8 6.4

70～74歳 113 38.9 22.1 5.3 17.7 8.0 8.0

75～79歳 37 ＊ 21.6 16.2 5.4 27.0 21.6 8.1

80～84歳 20 ＊ 25.0 50.0 10.0 5.0 10.0 -

85～89歳 6 ＊ 16.7 - - 16.7 66.7 -

90～94歳 1 ＊ - - - - - 100.0

95歳以上 0 ＊ - - - - - -

65～74歳（再掲） 222 43.2 19.4 5.4 14.0 10.8 7.2

75～84歳（再掲） 57 22.8 28.1 7.0 19.3 17.5 5.3

85歳以上（再掲） 7 ＊ 14.3 - - 14.3 57.1 14.3

75歳以上（再掲） 64 21.9 25.0 6.3 18.8 21.9 6.3

結婚したことがない 31 ＊ 61.3 6.5 6.5 9.7 3.2 12.9

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 526 38.6 18.6 3.6 21.1 9.3 8.7

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 39 ＊ 69.2 5.1 - 12.8 7.7 5.1

配偶者あるいはパートナーとは死別している 94 39.4 17.0 7.4 21.3 9.6 5.3

不明・無回答 3 ＊ 66.7 - - 33.3 - -

結婚したことがない 20 ＊ 65.0 5.0 5.0 15.0 - 10.0

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 348 41.4 16.4 2.9 23.9 6.3 9.2

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 17 ＊ 70.6 - - 11.8 5.9 11.8

配偶者あるいはパートナーとは死別している 20 ＊ 35.0 5.0 5.0 45.0 5.0 5.0

不明・無回答 2 ＊ 100.0 - - - - -

結婚したことがない 11 ＊ 54.5 9.1 9.1 - 9.1 18.2

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 178 33.1 23.0 5.1 15.7 15.2 7.9

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 22 ＊ 68.2 9.1 - 13.6 9.1 -

配偶者あるいはパートナーとは死別している 74 40.5 20.3 8.1 14.9 10.8 5.4

不明・無回答 1 ＊ - - - 100.0 - -

ｎ

F
３
　
現
在
の
結
婚
状
況

男女計

男性

女性

F
１
性
×
F
２
年
齢
別

男女計

男性

女性

F１ 性別
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（問 23 続き） 
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収
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友
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か
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ら

そ
の
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不
明
・
無
回
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全体 693 41.6 17.0 4.0 20.2 8.9 8.2

同居者はいない（ひとり暮らし） 94 48.9 11.7 7.4 17.0 6.4 8.5

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 495 38.8 18.4 3.8 21.2 9.5 8.3

親（配偶者の親を含む。） 41 ＊ 53.7 12.2 2.4 17.1 4.9 9.8

子（子の配偶者を含む。） 276 38.4 15.2 3.6 24.3 10.1 8.3

その他（親族以外も含む。） 18 ＊ 38.9 16.7 - 22.2 22.2 -

不明・無回答 5 ＊ 40.0 20.0 - 40.0 - -

１人 94 48.9 11.7 7.4 17.0 6.4 8.5

２人 332 41.0 20.2 3.3 18.4 9.0 8.1

３人 139 41.0 18.0 3.6 20.9 7.9 8.6

４人 60 38.3 15.0 1.7 23.3 13.3 8.3

５人以上 62 38.7 9.7 6.5 30.6 8.1 6.5

不明・無回答 6 ＊ 33.3 - - 16.7 33.3 16.7

子供あり（同居のみ） 85 40.0 14.1 1.2 25.9 4.7 14.1

子供あり（別居のみ） 340 39.7 19.4 4.1 19.1 9.7 7.9

子供あり（同居・別居ともに） 190 37.4 15.8 4.7 23.7 12.6 5.8

子供はいない 72 59.7 13.9 5.6 9.7 1.4 9.7

不明・無回答 6 ＊ 83.3 - - 16.7 - -

小学校・中学校 104 47.1 16.3 3.8 17.3 3.8 11.5

高等学校 294 43.9 11.2 4.1 25.2 8.8 6.8

短期大学・高専・専門学校 101 40.6 18.8 3.0 14.9 10.9 11.9

大学・大学院 183 33.9 26.8 4.9 16.9 10.4 7.1

その他 7 ＊ 57.1 - - 14.3 28.6 -

不明・無回答 4 ＊ 75.0 - - 25.0 - -

5万円未満（年額では60万円未満） 8 ＊ 62.5 12.5 - 12.5 12.5 -

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 28 ＊ 46.4 7.1 7.1 10.7 10.7 17.9

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 47 ＊ 53.2 8.5 6.4 23.4 4.3 4.3

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 71 49.3 16.9 2.8 18.3 4.2 8.5

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 80 48.8 15.0 6.3 17.5 5.0 7.5

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 93 47.3 17.2 1.1 20.4 6.5 7.5

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 105 36.2 20.0 7.6 25.7 6.7 3.8

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 129 35.7 21.7 3.9 17.8 10.1 10.9

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 50 38.0 12.0 2.0 26.0 14.0 8.0

80万円以上（年額では960万円以上） 52 21.2 25.0 1.9 15.4 26.9 9.6

収入はない 0 ＊ - - - - - -

不明・無回答 30 ＊ 43.3 10.0 - 26.7 6.7 13.3

大都市 190 43.2 18.4 3.2 16.8 13.7 4.7

中都市 258 41.9 16.3 4.3 22.5 5.8 9.3

小都市 180 41.1 17.8 3.9 19.4 10.0 7.8

町村 65 36.9 13.8 6.2 23.1 4.6 15.4

北海道・東北 81 49.4 13.6 6.2 12.3 6.2 12.3

関東 212 38.7 18.9 3.3 21.7 9.9 7.5

中部 150 44.0 11.3 4.7 20.0 10.0 10.0

近畿 104 36.5 22.1 4.8 25.0 7.7 3.8

中国・四国 56 44.6 16.1 3.6 16.1 10.7 8.9

九州 90 41.1 20.0 2.2 21.1 7.8 7.8

北海道 34 ＊ 41.2 11.8 5.9 11.8 11.8 17.6

東北 47 ＊ 55.3 14.9 6.4 12.8 2.1 8.5

関東 212 38.7 18.9 3.3 21.7 9.9 7.5

北陸 41 ＊ 29.3 9.8 2.4 26.8 12.2 19.5

東山 37 ＊ 48.6 13.5 2.7 16.2 10.8 8.1

東海 72 50.0 11.1 6.9 18.1 8.3 5.6

近畿 104 36.5 22.1 4.8 25.0 7.7 3.8

中国 41 ＊ 43.9 19.5 4.9 19.5 4.9 7.3

四国 15 ＊ 46.7 6.7 - 6.7 26.7 13.3

九州 90 41.1 20.0 2.2 21.1 7.8 7.8

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）
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【問 20 で「２～３」と答えた「収入のある仕事はしていない」方にお伺いします。】 

問 24 あなたが、現在、収入のある仕事をしていない理由について、次の中からあてはまるものをすべてお答えくださ

い。（○はいくつでも） 
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収
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理
由
は
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い

不
明
・
無
回
答

全体 1,559 3.2 8.9 4.2 27.8 4.9 8.8 35.2 12.5 17.1 5.5

男性 663 5.4 13.3 6.3 30.6 2.7 10.9 37.9 8.6 15.1 4.5

女性 896 1.6 5.7 2.7 25.8 6.5 7.3 33.1 15.4 18.6 6.1

65～69歳 232 5.6 15.5 5.6 26.7 9.1 11.6 33.2 12.5 15.9 2.2

70～74歳 418 3.6 11.2 5.0 28.7 6.7 12.7 33.7 9.1 17.9 2.4

75～79歳 358 3.1 8.1 5.3 27.1 3.4 10.1 39.1 7.5 19.8 3.4

80～84歳 306 2.3 6.2 2.6 25.5 2.6 5.6 34.3 14.4 18.3 9.8

85～89歳 171 2.3 3.5 2.3 33.9 3.5 2.3 32.7 21.1 11.1 12.3

90～94歳 61 - 3.3 1.6 26.2 - - 44.3 24.6 13.1 8.2

95歳以上 13 ＊ - - - 23.1 7.7 - 15.4 46.2 7.7 15.4

65～74歳（再掲） 650 4.3 12.8 5.2 28.0 7.5 12.3 33.5 10.3 17.2 2.3

75～84歳（再掲） 664 2.7 7.2 4.1 26.4 3.0 8.0 36.9 10.7 19.1 6.3

85歳以上（再掲） 245 1.6 3.3 2.0 31.4 2.9 1.6 34.7 23.3 11.4 11.4

75歳以上（再掲） 909 2.4 6.2 3.5 27.7 3.0 6.3 36.3 14.1 17.1 7.7

65～69歳 104 9.6 23.1 8.7 30.8 6.7 11.5 39.4 6.7 12.5 2.9

70～74歳 171 5.8 15.8 5.8 32.7 2.9 16.4 36.8 5.8 13.5 1.8

75～79歳 160 5.6 10.6 8.1 31.9 2.5 10.6 36.9 4.4 18.1 1.3

80～84歳 142 2.1 9.2 3.5 24.6 0.7 8.5 35.9 15.5 16.9 9.2

85～89歳 66 6.1 7.6 6.1 36.4 1.5 4.5 40.9 9.1 12.1 12.1

90～94歳 19 ＊ - 10.5 5.3 21.1 - - 47.4 26.3 15.8 5.3

95歳以上 1 ＊ - - - 100.0 - - 100.0 - - -

65～74歳（再掲） 275 7.3 18.5 6.9 32.0 4.4 14.5 37.8 6.2 13.1 2.2

75～84歳（再掲） 302 4.0 9.9 6.0 28.5 1.7 9.6 36.4 9.6 17.5 5.0

85歳以上（再掲） 86 4.7 8.1 5.8 33.7 1.2 3.5 43.0 12.8 12.8 10.5

75歳以上（再掲） 388 4.1 9.5 5.9 29.6 1.5 8.2 37.9 10.3 16.5 6.2

65～69歳 128 2.3 9.4 3.1 23.4 10.9 11.7 28.1 17.2 18.8 1.6

70～74歳 247 2.0 8.1 4.5 25.9 9.3 10.1 31.6 11.3 21.1 2.8

75～79歳 198 1.0 6.1 3.0 23.2 4.0 9.6 40.9 10.1 21.2 5.1

80～84歳 164 2.4 3.7 1.8 26.2 4.3 3.0 32.9 13.4 19.5 10.4

85～89歳 105 - 1.0 - 32.4 4.8 1.0 27.6 28.6 10.5 12.4

90～94歳 42 ＊ - - - 28.6 - - 42.9 23.8 11.9 9.5

95歳以上 12 ＊ - - - 16.7 8.3 - 8.3 50.0 8.3 16.7

65～74歳（再掲） 375 2.1 8.5 4.0 25.1 9.9 10.7 30.4 13.3 20.3 2.4

75～84歳（再掲） 362 1.7 5.0 2.5 24.6 4.1 6.6 37.3 11.6 20.4 7.5

85歳以上（再掲） 159 - 0.6 - 30.2 3.8 0.6 30.2 28.9 10.7 11.9

75歳以上（再掲） 521 1.2 3.6 1.7 26.3 4.0 4.8 35.1 16.9 17.5 8.8

結婚したことがない 67 4.5 13.4 4.5 38.8 4.5 9.0 35.8 10.4 14.9 -

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,031 3.7 10.5 5.2 27.0 6.3 10.1 35.8 10.7 18.1 4.8

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 74 - 6.8 5.4 44.6 2.7 5.4 24.3 9.5 13.5 5.4

配偶者あるいはパートナーとは死別している 370 2.2 4.1 1.4 24.9 1.6 5.9 35.9 19.2 15.4 7.8

不明・無回答 17 ＊ 5.9 11.8 - 29.4 - 5.9 23.5 - 17.6 17.6

結婚したことがない 41 ＊ 7.3 14.6 7.3 39.0 - 7.3 31.7 7.3 19.5 -

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 543 5.5 13.8 6.8 29.1 3.3 11.4 38.5 8.3 15.7 4.6

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 25 ＊ - 4.0 4.0 60.0 - 12.0 24.0 12.0 4.0 4.0

配偶者あるいはパートナーとは死別している 46 ＊ 4.3 10.9 2.2 23.9 - 6.5 45.7 13.0 13.0 4.3

不明・無回答 8 ＊ 12.5 12.5 - 37.5 - 12.5 25.0 - - 25.0

結婚したことがない 26 ＊ - 11.5 - 38.5 11.5 11.5 42.3 15.4 7.7 -

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 488 1.6 6.8 3.5 24.6 9.6 8.6 32.8 13.3 20.9 4.9

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 49 ＊ - 8.2 6.1 36.7 4.1 2.0 24.5 8.2 18.4 6.1

配偶者あるいはパートナーとは死別している 324 1.9 3.1 1.2 25.0 1.9 5.9 34.6 20.1 15.7 8.3

不明・無回答 9 ＊ - 11.1 - 22.2 - - 22.2 - 33.3 11.1

ｎ
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（問 24 続き） 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)
希
望
す
る
収
入
を
得
ら
れ
る
仕

事
が
な
い
た
め

希
望
す
る
就
労
形
態
で
働
け
る

仕
事
が
な
い
た
め

希
望
す
る
勤
務
地
域
で
働
け
る

仕
事
が
な
い
た
め

健
康
上
の
理
由

家
族
の
介
護
の
た
め

趣
味
や
社
会
活
動
な
ど
に
力
を

注
ぐ
た
め

貯
蓄
や
年
金
収
入
で
生
活
で

き

、
働
く
必
要
が
な
い
た
め

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

不
明
・
無
回
答

全体 1,559 3.2 8.9 4.2 27.8 4.9 8.8 35.2 12.5 17.1 5.5

同居者はいない（ひとり暮らし） 253 2.8 6.3 3.6 31.2 1.2 7.9 37.9 15.0 11.5 7.1

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 989 3.8 10.6 5.4 26.9 6.3 10.3 36.5 10.3 18.2 4.2

親（配偶者の親を含む。） 44 ＊ 4.5 13.6 9.1 18.2 45.5 6.8 31.8 6.8 13.6 4.5

子（子の配偶者を含む。） 625 2.6 9.3 4.2 28.6 4.6 8.0 28.8 13.4 19.2 5.6

その他（親族以外も含む。） 62 3.2 4.8 - 33.9 3.2 6.5 37.1 21.0 12.9 4.8

不明・無回答 9 ＊ - - - 44.4 - 22.2 44.4 - - 11.1

１人 253 2.8 6.3 3.6 31.2 1.2 7.9 37.9 15.0 11.5 7.1

２人 754 3.3 8.9 4.2 26.5 4.6 9.3 38.9 11.4 17.8 4.8

３人 301 3.0 11.0 5.0 26.9 8.3 10.0 29.6 13.6 20.3 3.3

４人 121 5.8 12.4 5.0 34.7 7.4 6.6 25.6 9.1 14.0 6.6

５人以上 107 1.9 7.5 2.8 22.4 3.7 6.5 29.9 16.8 20.6 8.4

不明・無回答 23 ＊ - - 4.3 34.8 - 8.7 30.4 4.3 17.4 17.4

子供あり（同居のみ） 222 2.3 7.7 1.8 30.6 5.0 6.8 23.0 9.0 20.7 9.0

子供あり（別居のみ） 788 3.4 8.5 4.4 25.5 5.1 9.1 40.4 12.6 16.0 5.8

子供あり（同居・別居ともに） 398 2.8 10.1 5.3 27.9 4.5 8.8 32.2 16.1 18.1 3.5

子供はいない 143 4.9 10.5 4.2 35.7 4.9 9.8 33.6 8.4 15.4 2.8

不明・無回答 8 ＊ - - - 37.5 - 12.5 37.5 - 12.5 12.5

小学校・中学校 362 1.7 5.0 2.5 34.5 3.0 3.0 22.1 13.8 19.3 10.8

高等学校 718 3.6 9.5 4.9 28.6 5.3 8.2 34.1 12.8 19.1 4.7

短期大学・高専・専門学校 213 3.8 8.9 3.8 19.2 9.9 11.3 41.3 13.1 15.5 2.8

大学・大学院 236 4.2 13.6 5.1 22.9 2.5 17.4 53.0 7.2 10.6 1.3

その他 17 ＊ - 11.8 5.9 23.5 - 5.9 23.5 35.3 5.9 11.8

不明・無回答 13 ＊ - - 7.7 38.5 - 7.7 46.2 15.4 7.7 7.7

5万円未満（年額では60万円未満） 25 ＊ - 8.0 - 52.0 - 4.0 16.0 16.0 8.0 8.0

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 123 4.9 11.4 8.9 32.5 6.5 7.3 16.3 9.8 20.3 11.4

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 161 1.2 7.5 3.7 36.6 3.1 6.2 25.5 13.7 14.9 9.9

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 237 5.1 9.7 4.2 23.6 5.1 7.2 30.0 9.3 22.4 6.3

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 264 4.9 11.7 4.9 26.5 5.3 8.7 32.2 14.8 16.7 2.3

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 188 2.1 8.0 3.2 28.2 4.8 13.3 48.4 8.5 17.0 3.2

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 190 2.6 7.4 2.1 28.4 6.3 12.6 46.8 12.6 14.2 3.2

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 171 2.9 7.6 1.8 21.6 7.0 10.5 40.9 11.1 18.7 4.1

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 61 3.3 9.8 6.6 23.0 4.9 6.6 45.9 24.6 13.1 1.6

80万円以上（年額では960万円以上） 40 ＊ - 7.5 2.5 20.0 2.5 5.0 47.5 12.5 10.0 5.0

収入はない 26 ＊ - 3.8 7.7 38.5 - 3.8 19.2 26.9 11.5 3.8

不明・無回答 73 1.4 6.8 8.2 27.4 - 4.1 34.2 13.7 17.8 12.3

大都市 387 4.1 9.8 3.6 29.7 4.9 7.8 35.9 12.4 15.2 5.2

中都市 654 2.6 8.4 3.8 28.0 4.6 10.4 35.9 13.8 16.1 5.5

小都市 374 3.7 8.8 5.1 24.6 5.3 7.2 33.7 12.0 19.8 5.9

町村 144 2.1 9.0 5.6 30.6 4.9 8.3 33.3 8.3 20.1 4.9

北海道・東北 198 4.0 9.6 4.5 29.8 6.1 11.6 34.3 11.6 15.7 5.1

関東 458 3.5 9.8 5.5 28.6 2.8 8.7 38.2 10.7 16.6 4.1

中部 298 2.7 6.7 4.0 27.9 4.4 8.1 34.2 12.4 17.4 5.4

近畿 269 2.2 11.5 4.8 27.5 7.8 6.3 32.7 16.0 17.1 5.2

中国・四国 159 1.3 7.5 1.9 27.7 4.4 7.5 31.4 13.2 19.5 8.2

九州 177 5.6 6.8 2.3 24.3 5.6 11.9 36.7 12.4 17.5 7.3

北海道 68 2.9 11.8 8.8 30.9 4.4 16.2 42.6 8.8 11.8 1.5

東北 130 4.6 8.5 2.3 29.2 6.9 9.2 30.0 13.1 17.7 6.9

関東 458 3.5 9.8 5.5 28.6 2.8 8.7 38.2 10.7 16.6 4.1

北陸 64 1.6 1.6 - 34.4 4.7 6.3 32.8 17.2 14.1 4.7

東山 78 2.6 5.1 2.6 24.4 6.4 3.8 33.3 12.8 19.2 3.8

東海 156 3.2 9.6 6.4 26.9 3.2 10.9 35.3 10.3 17.9 6.4

近畿 269 2.2 11.5 4.8 27.5 7.8 6.3 32.7 16.0 17.1 5.2

中国 110 1.8 8.2 1.8 28.2 6.4 7.3 30.0 16.4 18.2 8.2

四国 49 ＊ - 6.1 2.0 26.5 - 8.2 34.7 6.1 22.4 8.2

九州 177 5.6 6.8 2.3 24.3 5.6 11.9 36.7 12.4 17.5 7.3

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）
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問 25 あなたは、この１年間に個人または友人とあるいはグループや団体で自主的に行われている次のような活動を行

った、または参加しましたか。次の中からあてはまるものをすべてお答えください。（○はいくつでも） 
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全体 2,414 14.9 25.8 6.6 4.6 9.0 4.7 2.8 2.7 12.8 6.3 51.6 43.2 5.3

男性 1,139 11.9 25.7 8.3 5.3 11.2 7.0 2.4 2.0 17.3 6.1 53.3 42.1 4.7

女性 1,275 17.6 25.9 5.2 4.1 7.1 2.6 3.2 3.2 8.8 6.5 50.0 44.2 5.8

65～69歳 515 16.1 24.9 6.2 5.8 13.6 4.9 4.5 4.5 15.9 5.2 55.7 42.7 1.6

70～74歳 718 17.8 26.7 7.5 6.0 9.6 5.3 3.6 3.9 13.6 6.4 56.4 40.5 3.1

75～79歳 492 14.4 30.5 8.5 3.9 9.8 5.3 2.0 1.6 15.0 8.5 55.9 37.2 6.9

80～84歳 390 14.1 27.4 6.4 3.8 5.6 5.4 1.8 1.3 10.8 5.4 48.5 42.8 8.7

85～89歳 206 8.7 17.5 2.9 1.5 3.9 1.5 - - 4.9 5.8 33.0 57.8 9.2

90～94歳 76 5.3 13.2 1.3 1.3 - - 2.6 - 3.9 5.3 23.7 65.8 10.5

95歳以上 17 ＊ 5.9 - - 5.9 - - - - - 5.9 17.6 70.6 11.8

65～74歳（再掲） 1,233 17.1 26.0 7.0 5.9 11.3 5.1 4.0 4.1 14.6 5.9 56.1 41.4 2.4

75～84歳（再掲） 882 14.3 29.1 7.6 3.9 7.9 5.3 1.9 1.5 13.2 7.1 52.6 39.7 7.7

85歳以上（再掲） 299 7.7 15.4 2.3 1.7 2.7 1.0 0.7 - 4.3 5.7 29.8 60.5 9.7

75歳以上（再掲） 1,181 12.6 25.7 6.3 3.3 6.6 4.2 1.6 1.1 10.9 6.8 46.8 45.0 8.2

65～69歳 268 9.3 20.9 4.9 6.3 15.7 6.0 3.0 2.2 19.8 3.4 50.0 47.8 2.2

70～74歳 338 13.9 28.4 11.2 7.1 11.5 7.4 2.7 3.6 17.5 6.5 58.9 38.5 2.7

75～79歳 241 11.6 29.0 10.0 4.1 11.2 8.7 2.1 1.2 18.7 8.7 56.4 37.3 6.2

80～84歳 180 15.0 27.8 8.9 3.3 7.2 8.3 2.2 1.1 17.2 6.1 53.9 40.6 5.6

85～89歳 83 7.2 22.9 2.4 1.2 7.2 3.6 - - 8.4 6.0 38.6 51.8 9.6

90～94歳 26 ＊ 7.7 7.7 3.8 3.8 - - 3.8 - 7.7 7.7 30.8 50.0 19.2

95歳以上 3 ＊ - - - 33.3 - - - - - - 33.3 66.7 -

65～74歳（再掲） 606 11.9 25.1 8.4 6.8 13.4 6.8 2.8 3.0 18.5 5.1 55.0 42.6 2.5

75～84歳（再掲） 421 13.1 28.5 9.5 3.8 9.5 8.6 2.1 1.2 18.1 7.6 55.3 38.7 5.9

85歳以上（再掲） 112 7.1 18.8 2.7 2.7 5.4 2.7 0.9 - 8.0 6.3 36.6 51.8 11.6

75歳以上（再掲） 533 11.8 26.5 8.1 3.6 8.6 7.3 1.9 0.9 15.9 7.3 51.4 41.5 7.1

65～69歳 247 23.5 29.1 7.7 5.3 11.3 3.6 6.1 6.9 11.7 7.3 61.9 37.2 0.8

70～74歳 380 21.3 25.3 4.2 5.0 7.9 3.4 4.5 4.2 10.3 6.3 54.2 42.4 3.4

75～79歳 251 17.1 31.9 7.2 3.6 8.4 2.0 2.0 2.0 11.6 8.4 55.4 37.1 7.6

80～84歳 210 13.3 27.1 4.3 4.3 4.3 2.9 1.4 1.4 5.2 4.8 43.8 44.8 11.4

85～89歳 123 9.8 13.8 3.3 1.6 1.6 - - - 2.4 5.7 29.3 61.8 8.9

90～94歳 50 4.0 16.0 - - - - 2.0 - 2.0 4.0 20.0 74.0 6.0

95歳以上 14 ＊ 7.1 - - - - - - - - 7.1 14.3 71.4 14.3

65～74歳（再掲） 627 22.2 26.8 5.6 5.1 9.3 3.5 5.1 5.3 10.8 6.7 57.3 40.4 2.4

75～84歳（再掲） 461 15.4 29.7 5.9 3.9 6.5 2.4 1.7 1.7 8.7 6.7 50.1 40.6 9.3

85歳以上（再掲） 187 8.0 13.4 2.1 1.1 1.1 - 0.5 - 2.1 5.3 25.7 65.8 8.6

75歳以上（再掲） 648 13.3 25.0 4.8 3.1 4.9 1.7 1.4 1.2 6.8 6.3 43.1 47.8 9.1

結婚したことがない 106 15.1 17.0 4.7 0.9 3.8 0.9 0.9 1.9 6.6 6.6 41.5 51.9 6.6

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,653 15.7 27.9 7.8 5.2 10.3 5.8 3.0 3.3 14.8 6.2 55.0 40.5 4.5

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 116 14.7 17.2 3.4 3.4 4.3 2.6 1.7 0.9 9.5 3.4 39.7 56.0 4.3

配偶者あるいはパートナーとは死別している 513 13.1 22.8 4.1 3.9 7.0 2.5 3.1 1.4 8.2 7.4 45.4 47.6 7.0

不明・無回答 26 ＊ 3.8 26.9 3.8 3.8 7.7 - - - 15.4 3.8 50.0 34.6 15.4

結婚したことがない 66 9.1 9.1 6.1 - 4.5 1.5 - - 10.6 3.0 33.3 60.6 6.1

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 938 12.8 27.7 9.0 5.9 11.9 8.1 2.3 2.1 18.7 6.2 55.8 40.1 4.2

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 43 ＊ 7.0 18.6 2.3 2.3 9.3 4.7 4.7 2.3 18.6 2.3 41.9 55.8 2.3

配偶者あるいはパートナーとは死別している 77 7.8 20.8 5.2 3.9 7.8 1.3 3.9 2.6 3.9 11.7 48.1 44.2 7.8

不明・無回答 15 ＊ - 20.0 6.7 6.7 13.3 - - - 26.7 - 46.7 33.3 20.0

結婚したことがない 40 ＊ 25.0 30.0 2.5 2.5 2.5 - 2.5 5.0 - 12.5 55.0 37.5 7.5

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 715 19.4 28.1 6.3 4.3 8.1 2.8 3.8 4.8 9.8 6.3 54.0 41.0 5.0

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 73 19.2 16.4 4.1 4.1 1.4 1.4 - - 4.1 4.1 38.4 56.2 5.5

配偶者あるいはパートナーとは死別している 436 14.0 23.2 3.9 3.9 6.9 2.8 3.0 1.1 8.9 6.7 45.0 48.2 6.9

不明・無回答 11 ＊ 9.1 36.4 - - - - - - - 9.1 54.5 36.4 9.1

ｎ
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（問 25 続き） 
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全体 2,414 14.9 25.8 6.6 4.6 9.0 4.7 2.8 2.7 12.8 6.3 51.6 43.2 5.3

同居者はいない（ひとり暮らし） 385 14.8 22.3 3.1 3.4 3.9 1.6 2.3 0.5 8.1 7.8 46.0 48.3 5.7

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 1,574 15.9 28.2 7.6 5.1 10.5 5.9 2.9 3.3 15.0 6.0 55.1 40.5 4.4

親（配偶者の親を含む。） 89 20.2 32.6 6.7 10.1 16.9 6.7 13.5 3.4 20.2 9.0 65.2 32.6 2.2

子（子の配偶者を含む。） 956 13.8 23.6 8.1 4.8 10.3 4.8 3.1 2.7 12.9 5.6 50.8 43.2 6.0

その他（親族以外も含む。） 85 9.4 23.5 8.2 3.5 16.5 4.7 3.5 9.4 15.3 3.5 45.9 45.9 8.2

不明・無回答 17 ＊ 5.9 17.6 - 5.9 11.8 - - - 17.6 5.9 47.1 41.2 11.8

１人 385 14.8 22.3 3.1 3.4 3.9 1.6 2.3 0.5 8.1 7.8 46.0 48.3 5.7

２人 1,156 16.0 28.5 6.8 4.4 9.2 5.4 2.5 3.0 13.4 6.3 53.1 42.6 4.3

３人 466 12.2 22.3 6.9 6.2 12.2 4.7 4.1 3.4 15.2 4.7 51.7 42.9 5.4

４人 191 14.1 24.6 8.9 2.6 11.5 5.8 3.1 1.0 12.0 6.8 51.3 44.0 4.7

５人以上 181 16.6 27.6 10.5 7.2 8.3 6.6 2.8 4.4 13.8 7.2 54.7 37.6 7.7

不明・無回答 35 ＊ 11.4 20.0 2.9 2.9 5.7 - - 2.9 11.4 5.7 45.7 34.3 20.0

子供あり（同居のみ） 331 12.1 19.0 9.4 2.1 7.9 4.2 1.5 1.5 9.1 5.7 45.0 45.6 9.4

子供あり（別居のみ） 1,212 15.9 28.3 6.1 5.0 9.1 5.1 2.8 2.9 13.6 7.0 53.7 41.6 4.7

子供あり（同居・別居ともに） 615 14.8 26.0 7.5 6.3 11.4 4.9 4.1 3.4 15.0 5.7 54.1 41.8 4.1

子供はいない 234 15.0 21.8 3.8 1.7 3.8 3.0 1.7 1.3 8.5 5.1 42.7 52.1 5.1

不明・無回答 22 ＊ 4.5 27.3 - 9.1 9.1 - - - 9.1 9.1 54.5 36.4 9.1

小学校・中学校 522 6.1 15.7 4.4 1.7 4.0 2.1 0.6 0.8 9.2 6.7 34.3 56.9 8.8

高等学校 1,090 15.6 27.7 7.2 3.5 9.7 5.4 3.0 2.8 12.9 5.9 53.7 40.9 5.4

短期大学・高専・専門学校 327 23.2 27.2 6.4 4.9 9.2 4.9 4.9 5.5 11.0 4.9 57.2 40.1 2.8

大学・大学院 428 18.9 33.2 8.2 11.0 13.1 5.8 3.7 2.6 18.5 8.2 64.5 33.9 1.6

その他 25 ＊ - 16.0 4.0 4.0 4.0 4.0 - - 8.0 4.0 28.0 60.0 12.0

不明・無回答 22 ＊ 4.5 18.2 9.1 4.5 13.6 4.5 - - 13.6 9.1 50.0 36.4 13.6

5万円未満（年額では60万円未満） 36 ＊ 8.3 11.1 2.8 - 8.3 2.8 - - 2.8 2.8 27.8 58.3 13.9

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 177 9.0 19.8 4.5 2.3 4.0 3.4 0.6 1.7 6.2 4.5 36.7 53.1 10.2

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 231 10.8 20.3 3.5 2.2 4.3 3.0 0.9 3.0 7.8 7.8 42.9 49.8 7.4

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 324 11.7 21.6 5.2 4.6 8.3 3.7 3.7 2.5 12.0 3.4 45.1 49.7 5.2

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 364 15.4 25.8 6.3 4.7 9.3 5.2 3.0 3.6 16.2 6.3 51.4 44.2 4.4

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 292 17.5 31.8 9.6 3.8 12.7 4.8 3.4 1.7 14.7 6.2 61.6 36.0 2.4

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 316 20.3 33.9 8.5 4.7 8.5 4.4 5.1 2.8 11.1 6.6 59.5 37.7 2.8

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 308 20.8 28.6 6.8 9.1 13.0 7.5 2.6 2.9 19.5 9.4 61.4 35.4 3.2

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 114 14.0 21.9 10.5 5.3 15.8 6.1 2.6 6.1 15.8 6.1 54.4 43.0 2.6

80万円以上（年額では960万円以上） 96 11.5 31.3 9.4 7.3 8.3 6.3 3.1 3.1 12.5 5.2 55.2 43.8 1.0

収入はない 29 ＊ 10.3 - 3.4 - - - - - 3.4 13.8 31.0 55.2 13.8

不明・無回答 127 10.2 23.6 3.9 3.1 4.7 3.1 1.6 - 9.4 6.3 44.9 39.4 15.7

大都市 626 14.2 25.6 5.0 5.0 7.5 4.5 3.8 3.2 11.0 6.7 48.9 45.8 5.3

中都市 975 15.9 25.7 6.2 4.0 7.8 4.2 2.2 2.5 12.8 7.1 50.4 44.2 5.4

小都市 589 14.8 25.6 8.8 5.9 11.9 5.4 2.7 3.1 14.6 4.4 55.9 39.4 4.8

町村 224 12.9 27.2 7.6 3.1 10.7 5.4 3.1 0.9 12.9 7.1 53.1 41.1 5.8

北海道・東北 300 14.7 22.3 7.0 3.0 9.3 4.3 3.7 3.3 12.3 7.3 50.3 45.3 4.3

関東 722 12.7 25.3 6.2 4.2 6.9 4.7 1.8 2.5 10.2 6.0 48.1 46.0 6.0

中部 483 16.8 28.4 8.1 5.6 10.8 4.8 3.1 2.1 17.6 6.8 57.6 39.1 3.3

近畿 395 18.5 26.3 6.3 4.1 8.6 4.1 2.8 2.8 10.1 6.8 52.2 43.3 4.6

中国・四国 236 15.7 23.3 4.7 5.9 9.7 5.1 3.8 2.5 16.5 6.4 49.2 44.9 5.9

九州 278 11.9 27.7 6.8 5.8 10.8 5.4 3.2 3.2 12.2 4.7 52.9 38.8 8.3

北海道 110 13.6 26.4 6.4 5.5 4.5 2.7 1.8 0.9 14.5 10.0 53.6 41.8 4.5

東北 190 15.3 20.0 7.4 1.6 12.1 5.3 4.7 4.7 11.1 5.8 48.4 47.4 4.2

関東 722 12.7 25.3 6.2 4.2 6.9 4.7 1.8 2.5 10.2 6.0 48.1 46.0 6.0

北陸 117 13.7 25.6 11.1 7.7 16.2 6.0 4.3 2.6 22.2 5.1 60.7 34.2 5.1

東山 123 19.5 32.5 7.3 6.5 11.4 4.1 2.4 0.8 14.6 7.3 62.6 33.3 4.1

東海 243 16.9 27.6 7.0 4.1 7.8 4.5 2.9 2.5 16.9 7.4 53.5 44.4 2.1

近畿 395 18.5 26.3 6.3 4.1 8.6 4.1 2.8 2.8 10.1 6.8 52.2 43.3 4.6

中国 168 16.7 24.4 5.4 6.0 10.7 4.8 4.8 3.0 17.9 6.0 51.2 43.5 5.4

四国 68 13.2 20.6 2.9 5.9 7.4 5.9 1.5 1.5 13.2 7.4 44.1 48.5 7.4

九州 278 11.9 27.7 6.8 5.8 10.8 5.4 3.2 3.2 12.2 4.7 52.9 38.8 8.3

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）
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問 26 あなたは、現在、どの程度生きがい（喜びや楽しみ）を感じていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

  

(%)

十分
感じている

多少
感じている

あまり感じ
ていない

全く感じて
いない

不明・
無回答

感じている
（再掲）

感じて
いない
（再掲）

全体 2,414 30.6 47.0 18.4 3.0 1.0 77.6 21.5

男性 1,139 28.9 47.8 19.4 3.3 0.6 76.6 22.7

女性 1,275 32.1 46.4 17.6 2.7 1.3 78.4 20.3

65～69歳 515 29.9 50.9 17.3 1.9 - 80.8 19.2

70～74歳 718 33.8 46.9 17.3 1.5 0.4 80.8 18.8

75～79歳 492 30.9 49.0 15.9 3.3 1.0 79.9 19.1

80～84歳 390 29.2 45.9 18.5 4.1 2.3 75.1 22.6

85～89歳 206 21.8 42.7 26.2 6.3 2.9 64.6 32.5

90～94歳 76 31.6 30.3 31.6 6.6 - 61.8 38.2

95歳以上 17 ＊ 35.3 29.4 23.5 11.8 - 64.7 35.3

65～74歳（再掲） 1,233 32.2 48.6 17.3 1.7 0.2 80.8 19.0

75～84歳（再掲） 882 30.2 47.6 17.0 3.6 1.6 77.8 20.6

85歳以上（再掲） 299 25.1 38.8 27.4 6.7 2.0 63.9 34.1

75歳以上（再掲） 1,181 28.9 45.4 19.6 4.4 1.7 74.3 24.0

65～69歳 268 29.9 47.0 20.9 2.2 - 76.9 23.1

70～74歳 338 28.4 50.0 18.9 2.7 - 78.4 21.6

75～79歳 241 28.6 46.9 17.8 5.0 1.7 75.5 22.8

80～84歳 180 30.0 48.9 16.7 3.3 1.1 78.9 20.0

85～89歳 83 25.3 44.6 22.9 6.0 1.2 69.9 28.9

90～94歳 26 ＊ 23.1 42.3 34.6 - - 65.4 34.6

95歳以上 3 ＊ 100.0 - - - - 100.0 -

65～74歳（再掲） 606 29.0 48.7 19.8 2.5 - 77.7 22.3

75～84歳（再掲） 421 29.2 47.7 17.3 4.3 1.4 77.0 21.6

85歳以上（再掲） 112 26.8 42.9 25.0 4.5 0.9 69.6 29.5

75歳以上（再掲） 533 28.7 46.7 18.9 4.3 1.3 75.4 23.3

65～69歳 247 30.0 55.1 13.4 1.6 - 85.0 15.0

70～74歳 380 38.7 44.2 15.8 0.5 0.8 82.9 16.3

75～79歳 251 33.1 51.0 13.9 1.6 0.4 84.1 15.5

80～84歳 210 28.6 43.3 20.0 4.8 3.3 71.9 24.8

85～89歳 123 19.5 41.5 28.5 6.5 4.1 61.0 35.0

90～94歳 50 36.0 24.0 30.0 10.0 - 60.0 40.0

95歳以上 14 ＊ 21.4 35.7 28.6 14.3 - 57.1 42.9

65～74歳（再掲） 627 35.2 48.5 14.8 1.0 0.5 83.7 15.8

75～84歳（再掲） 461 31.0 47.5 16.7 3.0 1.7 78.5 19.7

85歳以上（再掲） 187 24.1 36.4 28.9 8.0 2.7 60.4 36.9

75歳以上（再掲） 648 29.0 44.3 20.2 4.5 2.0 73.3 24.7

結婚したことがない 106 17.9 40.6 35.8 5.7 - 58.5 41.5

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 1,653 31.9 48.5 16.3 2.5 0.8 80.4 18.8

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 116 20.7 44.0 28.4 5.2 1.7 64.7 33.6

配偶者あるいはパートナーとは死別している 513 31.0 44.4 19.7 3.5 1.4 75.4 23.2

不明・無回答 26 ＊ 30.8 46.2 11.5 7.7 3.8 76.9 19.2

結婚したことがない 66 10.6 42.4 40.9 6.1 - 53.0 47.0

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 938 31.3 48.0 17.4 2.7 0.6 79.3 20.0

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 43 ＊ 7.0 46.5 34.9 11.6 - 53.5 46.5

配偶者あるいはパートナーとは死別している 77 26.0 50.6 19.5 3.9 - 76.6 23.4

不明・無回答 15 ＊ 33.3 46.7 6.7 6.7 6.7 80.0 13.3

結婚したことがない 40 ＊ 30.0 37.5 27.5 5.0 - 67.5 32.5

現在、配偶者あるいはパートナーがいる 715 32.7 49.1 15.0 2.2 1.0 81.8 17.2

配偶者あるいはパートナーとは離婚している 73 28.8 42.5 24.7 1.4 2.7 71.2 26.0

配偶者あるいはパートナーとは死別している 436 31.9 43.3 19.7 3.4 1.6 75.2 23.2

不明・無回答 11 ＊ 27.3 45.5 18.2 9.1 - 72.7 27.3

ｎ

F
１
性
×
F
２
年
齢
別

男女計

男性

女性

F
３
　
現
在
の
結
婚
状
況

男女計

男性

女性

F１ 性別



223 
 

（問 26 続き） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

十分
感じている

多少
感じている

あまり感じ
ていない

全く感じて
いない

不明・
無回答

感じている
（再掲）

感じて
いない
（再掲）

全体 2,414 30.6 47.0 18.4 3.0 1.0 77.6 21.5

同居者はいない（ひとり暮らし） 385 25.7 46.8 21.8 4.9 0.8 72.5 26.8

配偶者（夫又は妻（パートナーも含む。）) 1,574 32.3 48.4 16.3 2.2 0.8 80.7 18.5

親（配偶者の親を含む。） 89 31.5 40.4 25.8 1.1 1.1 71.9 27.0

子（子の配偶者を含む。） 956 29.8 46.0 20.6 2.6 0.9 75.8 23.2

その他（親族以外も含む。） 85 17.6 52.9 22.4 7.1 - 70.6 29.4

不明・無回答 17 ＊ 29.4 41.2 23.5 5.9 - 70.6 29.4

１人 385 25.7 46.8 21.8 4.9 0.8 72.5 26.8

２人 1,156 33.4 47.1 15.7 2.7 1.1 80.5 18.3

３人 466 26.6 48.3 21.5 2.8 0.9 74.9 24.2

４人 191 28.3 47.1 22.5 2.1 - 75.4 24.6

５人以上 181 37.0 45.3 13.8 2.2 1.7 82.3 16.0

不明・無回答 35 ＊ 22.9 37.1 34.3 5.7 - 60.0 40.0

子供あり（同居のみ） 331 27.2 46.2 22.7 2.4 1.5 73.4 25.1

子供あり（別居のみ） 1,212 32.9 47.9 15.3 2.8 1.1 80.8 18.2

子供あり（同居・別居ともに） 615 31.4 45.9 19.3 2.8 0.7 77.2 22.1

子供はいない 234 21.8 47.0 25.6 5.1 0.4 68.8 30.8

不明・無回答 22 ＊ 22.7 45.5 22.7 9.1 - 68.2 31.8

小学校・中学校 522 24.9 44.3 22.8 5.7 2.3 69.2 28.5

高等学校 1,090 29.1 48.5 19.2 2.5 0.7 77.6 21.7

短期大学・高専・専門学校 327 37.9 44.6 14.7 1.8 0.9 82.6 16.5

大学・大学院 428 36.4 48.1 14.0 1.4 - 84.6 15.4

その他 25 ＊ 16.0 56.0 20.0 8.0 - 72.0 28.0

不明・無回答 22 ＊ 31.8 40.9 18.2 9.1 - 72.7 27.3

5万円未満（年額では60万円未満） 36 ＊ 13.9 52.8 22.2 11.1 - 66.7 33.3

5万円～10万円未満（年額では60万円～120万円未満） 177 21.5 42.4 26.0 7.9 2.3 63.8 33.9

10万円～15万円未満（年額では120万円～180万円未満） 231 22.5 45.0 25.1 5.6 1.7 67.5 30.7

15万円～20万円未満（年額では180万円～240万円未満） 324 27.5 46.3 20.4 4.9 0.9 73.8 25.3

20万円～25万円未満（年額では240万円～300万円未満） 364 27.2 48.4 21.7 2.2 0.5 75.5 23.9

25万円～30万円未満（年額では300万円～360万円未満） 292 29.5 51.0 17.8 1.4 0.3 80.5 19.2

30万円～40万円未満（年額では360万円～480万円未満） 316 34.8 50.6 13.9 0.3 0.3 85.4 14.2

40万円～60万円未満（年額では480万円～720万円未満） 308 40.6 46.4 11.0 1.0 1.0 87.0 12.0

60万円～80万円未満（年額では720万円～960万円未満） 114 36.0 45.6 14.9 1.8 1.8 81.6 16.7

80万円以上（年額では960万円以上） 96 49.0 40.6 8.3 2.1 - 89.6 10.4

収入はない 29 ＊ 34.5 41.4 20.7 3.4 - 75.9 24.1

不明・無回答 127 28.3 44.1 21.3 3.9 2.4 72.4 25.2

大都市 626 27.6 49.4 18.8 3.4 0.8 77.0 22.2

中都市 975 32.4 45.5 17.8 3.4 0.8 77.9 21.2

小都市 589 30.2 46.7 19.5 2.4 1.2 76.9 21.9

町村 224 31.7 47.8 17.0 2.2 1.3 79.5 19.2

北海道・東北 300 26.0 53.7 15.3 3.7 1.3 79.7 19.0

関東 722 30.9 47.6 17.9 2.8 0.8 78.5 20.6

中部 483 30.6 48.2 18.4 2.5 0.2 78.9 20.9

近畿 395 30.6 42.0 21.5 4.1 1.8 72.7 25.6

中国・四国 236 34.3 41.9 19.9 3.0 0.8 76.3 22.9

九州 278 31.3 47.5 17.6 2.5 1.1 78.8 20.1

北海道 110 28.2 50.9 17.3 2.7 0.9 79.1 20.0

東北 190 24.7 55.3 14.2 4.2 1.6 80.0 18.4

関東 722 30.9 47.6 17.9 2.8 0.8 78.5 20.6

北陸 117 29.1 50.4 19.7 - 0.9 79.5 19.7

東山 123 27.6 52.8 17.9 1.6 - 80.5 19.5

東海 243 32.9 44.9 18.1 4.1 - 77.8 22.2

近畿 395 30.6 42.0 21.5 4.1 1.8 72.7 25.6

中国 168 33.3 41.7 20.8 3.0 1.2 75.0 23.8

四国 68 36.8 42.6 17.6 2.9 - 79.4 20.6

九州 278 31.3 47.5 17.6 2.5 1.1 78.8 20.1

ｎ

地域区分
（10区分）

F４　同居者

F４－１
同居者人数

F５
子どもの有無
（同居、別居別）

F６ 最終学歴

F７
家庭の１か月の
平均収入額

都市規模

地域（6区分）


